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1   A.A.V.V. - Illustrazione delle monete consolari ed imperiali romane donate da Monsig
nor Gio. Battista Sartori-Canova.... Fasc. I Padova, 1852. Pp. 40. Brossura muta, ottimo
stato, raro

2   A.A.V.V. - Illustrazione delle monete consolari ed imperiali romane donate da Monsig
nor Gio. Battista Sartori-Canova.... Fasc. II Padova, 1854. Pp. 35 Brossura muta, ottimo
stato, raro

3   AA.VV. Congres International de Numismatique. 2 Voll. Paris 1953. Brossura ed. I V
ol. Rapports, pp. 200. II Vol. Actes. pp. 656, ill. In b/n. Intonso. Buono stato.

4   AA.VV. Hamburger Beitrage Zur Numismatik. Heft 22/23 1968-69. Hamburg 1972. Br
ossura ed. pp. Da 425 a 956, tavv. Da 17 a 24 in b/n. Buono stato.

5   AA.VV. Le Club Francais de la Medaille. Bullettin No. 41. 1973. Brossura ed. pp. 29
1, ill. In b/n. Buono stato.
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6   AA.VV. The American Numismatic Society. Museum Notes 19. The American Numis
matic Society New York 1974 Brossura ed. pp. 294, tavv. XXXI, ill. in b/n. Ottimoo stato.

7   A.A.V.V. - Cahn a. Erbert. Kleine Schriften zur Munzkunde und Archaologie. Basel, 1
975. Pp. 172, tavv. e ill. nel testo. ril. ed. buono stato, importanti lavori.

8   A.A.V.V. - Actes du 8 Congres international de numismaitque. New York – Washingto
n Septembre 1973. 2 vol. testo e tavole. Paris – Bale, 1976. Pp. xiv, 683, tavv. 77. Ril e
d. sciupata, interno ottimo stato, importante lavoro.
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9   AA.VV. Quaderni Ticinesi. Numismatica e Antichità Classiche. Lugano 1976. Brossur
a ed. pp. 392, ill. In b/n. Indice: Lambrugo, Claudio, Statua fittile in trono dalla Sicilia a
Milano: il dono di un generoso collezionista svizzero, Alfoeldi, Andreas, Ticinum: le mon
nayage de l'empereur Tacite, Balog, Paul, Sicilian type radiate dirhem of al-Mustansi Bill
ah struck in Aleppo, Bansa, Oscar Ulrich, La monetazione di Giovanni (423-425 d.C.), B
astien, Pierre, Lactance XVII,1 à 4,et les émission d'or des vicennalia de Dioclétien et d
e Maximien a Ticinum, Aquilée et Nicomedie, Belloni, Gian Guido, Le premesse"realistic
he" del ritratto fisiognomico sulle monete greche, Bernareggi, Ernesto, Struttura econo
mica e monetazione del regno longobardo, Bessone, Luigi, In margine al " De viris illust
ribus ", Boschi Banfi, Silvana, Note sulla Tule, Brozzi, Mario, Contributo per lo studio sul
la coltura e sugli insediamenti della popolazione autoctona romanizzata del VI-VII sec. c
on particolare riguardo alle zone alpine, Caccamo Caltabiano, Maria, La monetazione a
nnibalica di Petelia, Chiesa, Franco, Una interessante moneta di elettro a quadrato incu
so, Del Chiaro, Mario, An etruscan red-figured phiale in Brescia, Donati, Pierangelo, Ritr
ovamenti dell'alto Medioevo a S.Pietro di Stabio, Facchini, Giuliana, Anelli di una collezi
one ticinese, Gallazzi, Claudio, Annotazioni cronologiche al regno di Caro, Hill, Philip, Fr
om Naulochus to Actium: the coinages of Octavian and Antony 36-31 B.C., Isler-Kerény
i, Cornelia, Stamnoi e stamnoidi, Martin, Colin, La thériaque a Trieste, Missere, Gianluig
i, Per una contromarca di Tarsus di Cilicia, Pesce, Giovanni, Le divinità della salute sull
e monete di Caracalla, Picozzi, Vittorio, Una Campagna di Licinio contro Massenzio nel
310 non attestata dalle fonti letterarie, Porten Palange, Paola, Olpe etrusco-corinzia in u
na collezione privata ticinese, Rauta, Aurelio, Gli avvenimenti del 1940 in Romania rifles
si sulla moneta d'argento di 150 lei. Buono stato

10   AA.VV. Quaderni Ticinesi. Numismatica e Antichità Classiche. Lugano 1978. Bross
ura ed. pp. 344, ill. In b/n. Indice: Silvestro, Fatima, Il cratere bronzeo figurato dalla Cas
a di Gaio Giulio Polibio: ipotesi di interpretazione, Alfieri, N., Un nuovo vaso attico con T
eseo e il toro maratonio, Balog, P., Plated forgeries of islamic coins, Banti, Ottavio, A pr
oposito della questione della moneta "Lucchese" nel secolo XII e di un accordo monetar
io tra Pisa e Lucca del 1319, Bastien, Pierre, Vitellius et le temple de Jupiter Capitolin: u
n as inédit, Bessone, L., La sollevazione gallica del 21 d.C, Burell, L., L'accordo moneta
le tra Focea e Mitilene (I.G.XII,2,1), Burnett, A., The first roman silver coins, Carson, R.
A.G., Antoniniani of Zenobia, Chiesa, Franco, Scudo d'oro del Sole di Gian Giacomo Tri
vulzio, conte di Mesocco, Cuomo-Di Caprio, N., Osservazioni tecniche su tre matrici fittil
i di monete di epoca tetrarchica e prove sperimentali sul sistema di lavorazione e fusion
e, Donati, Pierangelo, Marchi di fabbrica su vetri romani nel Ticino, Gallazzi, Claudio, Fr
ammento di dichiarazione giurata, Gara, A., Matrici di fusioni e falsificazioni monetaria n
ell'Egitto del IV secolo, Isler, Hans-Peter, The meaning of the animal frieze in archaic gr
eek art, Jucker, Hans, Eine Oinochoe aus Bucchero sottile mit etruskischer Inschrift, Ma
rtin, C., De quelques monnaies italiennes circulant en Suisse centrale au dédut du XVI
siècle, Mateu y Llopis, F., Alfonso V de Aragon y el ducado de Milan, Orlandoni, M - Gia
nnoccaro, F., Una moneta inedita ed unica di Ildibado, re dei Goti, Polacco, Luigi, La fro
nte di retroscena del teatro di Epidauro, Savio, Adriano, Sulla monetazione milanese di
Filippo IV negli anni della carestia e della peste, Simonett, Ch., Die fuer Chur gepraegte
Goldmuenze Karls des Grossen, Simonetta, Bono - Sellwood, D., Again on the partian c
oinage from Mithridates II to Orodes, Staffieri, Giovanni Maria, La monetazione di Olba
nella Cilicia Trachea. Buono stato.
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11   AA.VV. Il tesoro di via Alessandrina. Milano, 1990. Brossura ed. pp.115, ill. a colori.
Ottimo stato

12   AA.VV. Studia Numismatica Festschrift Arkadi Molvogin 65. Tallinn 1995. Brossura
ed. pp. 182, tavv. 22 in b/n. Buono stato.

13   A.A.V.V. Numismatische Zeitschrift. Herausgegeben Von Der Osterreichischen Nu
mismatischen Gesellschaft 103. Band Wien 1995. Brossura ed. pp. 154, tavv. 24 in b/n.
Ottimo stato.

14   A.A.V.V. – Nummi Selecti. Milano, 1996. Pp.446, tavv. 44 + 359 ill. nel testo. ril. ed.
ottimo stato, importanti articoli di numismatica greca, romana e medioevale, ecc. Ecc.

15   AA.VV. Atti del IX incontro culturale Gaeta Romana: Il mare e la numismatica Gaet
a. Giugno 1998. Quaderno di studi XXVII Formia, Maggio-Giugno 1998. Brossura ed., p
p. 68, numerose illustrazioni n/t. Nuovo.

London Ancient Coins • Auction 66 • 5 January 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



10

10

45

10

16   AA.VV. Atti dell' VIII incontro culturale. Alife tra Storia e Moneta Alife 25 Aprile 1998.
Quaderno di studi XXVI, Formia, Marzo-Aprile 1998. Brossura ed., pp. 36, illustrazioni i
n b/n. Nuovo

17   AA.VV. Popoli dell’Italia Antica, Gentes Fortissimae Italiae – Samnium, Latium et C
ampania. Storia, Archeologia e Numismatica. Nummus et Historia IV, Circolo Numismati
co “Mario Rasile”. Atti 1° Convegno, Atina 29 October 2000. Brossura ed., pp.78, illustra
zioni in b/n,.Contents: Gianluca Tagliamonte, “I Mercenari Italici”; Fiorenzo Catalli, “L’Off
erta di Moneta nei Santuari. Alcune Riflessioni”; Vincenzo Orlandi, “Le Mura Poligonali d
i Atina. Contributi”; Renata Cantilena, “Nomen Latinum: La Monetazione. Appunti per un
a Discussione”; Stefania Capini, “Il Territorio dell’Alta Valle del Volturno tra Sannio e Ro
ma”; Alberto Campana, “La Monetazione della Guerra Sociale: Alcune Considerazioni”.
Annali 12-14. Istituto Italiano di Numismatica 1965-1967. Brossura editoriale pp. 309, ta
v. XXVII. Buono stato di conservazione.Da notare: “ Un peso di bronzo e l 'argento di Si
bari” “ Ripostigli di monete romane repubblicane del Museo Nazionale di Ancona. Nuov
o

18   A.A.V.V. - Inspecto Nummo. Omaggio a Giovanni Gorini. Padova, 2001. Pp. xlvi – 2
88, ill. e tavv. nel testo. ril ed. ottimo stato, importante serie di lavori di monetazione anti
ca, medioevale, medaglistica.

19   AA.VV. Le Monete degli Uomini e delle Famiglie Illustri di Atina – La Collezione del
Museo Civico Archeologico di Atina. Quaderno di Studi LVII, Centro di Studi Storici “Sat
urnia” Historia XII, Circolo Numismatico “Mario Rasile” 2003 . Brossura, pp. 95, illustrazi
oni in b/n. Nuovo
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20   AA.VV. Diva Cecilia Paulina Pia Augusta, una imperatrice ad Atina e suo marito Ma
ssimino I Trace. Storia e monetazione. Cassino, 2006. Brossura ed. pp. 80, moltissime i
ll. b/n. Nuovo

21   AA.VV. I ritrovamenti monetali di Aquino. Catalogo della mostra. Museo della città d
i Aquino, 2 - 9 aprile 2006. Associazione Culturale Italia Numismatica. Supplemento al
Quaderno di Studi I, 2006. Brossura ed. pp. 32,. numerose illustrazioni . Nuovo

22   A.A.V.V. – Trésors monétaires. Trésors de l’Ouest de la France. Tome XXII -2005/2
006. Paris, 2007. Pp.327 + tavv.46, ill. nel testo. Ril.ed. Buono stato

23   AA.VV. Associazione Culturale Italia Numismatica Quaderno di studi IV Editrice Dia
na 2009. Brossura ed. pp. 188, ill. in b/n. Tra gli argomenti: Andrea Morello La mano ce
stata nella monetazione di Tuder. A. Trivero La lupa Romana nei Nummi Anonimi Costa
ntiniani. Barbieri G. Piombi di epoca Crociata con scene della vita di San Giorgio. Raus
o di f. Le prime Medaglie Napoletane di Ferdinando II di Borbone ed un progetto inedito.
Come nuovo.
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24   AA.VV. Quaderno di studi VIII Editrice Diana 2013. Brossura ed. pp. 188, ill. in b/n. I
NDICE Simonluca Perfetto, Prerogative degli officia nella Regia Zecca della moneta dell
a Città di Napoli e cronologia analitica degli ufficiali (1546-1584) [3-46] Alberto Trivero R
ivera, La fede di credito delle banche napoletane [47-70] Simone Perotti, Notizie storico
numismatiche su alcune medaglie celebrative della quadruplice alleanza e la salita al tr
ono di Sicilia di Carlo VI [71-82] Davide Maria Gabriele e Michelangelo Bonì, Michele La
udicina: la vita di un genio trapanese raccontata dalle sue medaglie [83-98] Simone Asc
enzi, Medaglie commemorative di visita alla Zecca: un viaggio virtuale tra le principali Z
ecche dell'Italia pre- e post-unitaria [99-126] Vittorio Mancini, Il medagliere di Campoba
sso. La storia dei traforatori dell'acciaio e delle loro botteghe raccontata attraverso le m
edaglie [127-160] Paolo Gabriele, Le apparizioni, i miracoli, i pellegrinaggi e la speranza
a Castelpetroso [161-174] Francesco di Rauso (a cura di), Le medaglie del 1738 per le
nozze di Carlo di Borbone [175-188]. Come nuovo.

25   AA. VV. - Il ripostiglio di Galeata (Forlì) (1897-1898). Pontedera 2013. Brossura ed.
pp. 70, ill. Tavv. A colori. Come nuovo

26   AA.VV. Si Tiene Pegno in Guardaroba – Monete d’Oro con la Contromarca di Casa
d’Este nel Medagliere Mediceo. Archivio di Stato di Firenze, 2015. A collection of Greek,
Roman and Byzantine coins with Medicean countermark in Museo Archeologico Nazion
ale di Firenze. Brossura editoriale, 364pp., 252 monete elencate + 21 da aste pubblich
e. Nuovo

27   AA.VV. Numisma, Revista de Studios Numismaticos. Ano LXVII Num. 261, Enero D
iciembre 2017. Brossura ed. pp. 173, ill. A colori. Buono stato.

28   AA.VV. Lotto di 5 riviste “Journal of Numismatic”. 1) Vol 1 February-March 1971 Nu
mber 2. - 2) Vol 2 Winter-Spring 1974 Number 4. 3) Vol. 2) Spring-Summer 1980 Numb
er 1. - 4) Vol 4 Spring 1982, Number 1. - 5) Vol 4 fall 1982, Number 2. Buono stato
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29   AA.VV. Lotto di 9 Riviste “ Memorie dell' Accademia Italiana di studi Filatelici e Num
ismatici”. Reggio Emilia 1) Vol. I Fascicolo I 1978. - 2) Vol. I Fascicolo II 1979. - 3) Vol. I
Fascicolo III 1980. - 4) Vol. I Fascicolo IV 1981. - 5) Vol. II Fascicolo 1-2 1982-1983.- 6)
Vol. II Fascicolo 3-4 1985. - 7) Vol. III Fascicolo 1 1986. - 8) Vol. III Fascicolo 2 1987. -
9) Vol. III Fascicolo 3 1988. Buono stato.

30   Abdy R., Leins I. and Williams J. Coin Hoards from Roman Britain, Volume XI. Roy
al Numismatic Society Special Publication No. 36. London 2002. Tela ed, sovraccoperta
pp. 233, tavv. 10 in b/n. Come Nuovo

31   ABRAHAMS I. - Campaigns in Palestine from Alexander the Great. Chicago, 1967.
Pp. 55, tavv. 1. Ril. ed. buono stato, raro.

32   AKERMAN J.Y. - Numisamtic illustration of the narrative portion of the new testame
nt. Chicago, 1966. pp. 62, tavv. 1 + ill. nel testo. ril. editoriale, ottimo stato.

33   ALLEN D. - Belgic coins as illustrations of life in the late pre-roman iron age of Britai
n. S.l, 1958. Pp. 43 – 63, tavv. 10. Ril tutta tela con scritte sul dorso, ottimo stato, raro.
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34   Allen M. and Mayhew N. Money and Its Use in Medieval Europe: Three Decades o
n Essays in Honour of Professor Peter Spufford. London, 2017 Royal Numismatic Socie
ty Special Publication 52. Tela editoriale con sovraccoperta, xi, (1), 179 pp, mappe e tav
ole. Come nuovo

35   AMISANO G. - La moneta; Origine, valori, Arte, politica, falsi, ideologie: dai segni di
valore etruschi a ….. tangentopoli. Il piu grande romanzo della storia. Serravalle, 2001.
Pp. 286, ill. nel testo. ril. editoriale, ottimo stato.

36   ARSLAN E. - Il deposito monetale della trincea XII nel cortile della sinagoga di Cafa
rnao. Jerusalem, 1997. Pp. 246 – 328, ill. e schemi nel testo. ril. ed. buono stato, molto
raro e importante. monete romane del III e IV secolo

37   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum IV – Augustus I. Prospetto
dei ritratti per l’identificazione delle zecche orientali. Monete d’oro e d’argento. Banti-Si
monetti, Firenze 1974. Tela editoriale, 307pp., illustrazioni, testo in italiano ed inglese. B
uono stato

38   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum IX. Tiberio. Banti-Simonetti,
Firenze 1976. Tela editoriale, 318pp., 1170 illustrazioni, testo in italiano ed inglese. Buo
no stato
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39    Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum V – Augustus III. Monete
d’argento con 2078 illustrazioni. Banti-Simonetti, Firenze 1974. Tela editoriale, 328pp., il
lustrazioni, testo in italiano ed inglese. Buono stato

40   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum VII – Augustus V. Monetazi
one coloniale con 684 illustrazioni. Banti-Simonetti, Firenze 1975. Tela editoriale, 310p
p., illustrazioni, testo in italiano ed inglese. Buono stato

41   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum VIII – Augvstus – Tiberius.
Da Augusto e Livia a Tiberio. Banti-Simonetti, Firenze 1975. Tela editoriale, 329pp., illus
trazioni, testo in italiano ed inglese. Buono stato

42   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum X – Tiberius-Drusus. Monet
e d’oro, d’argento, di bronzo e coloniali, con 767 illustrazioni. Banti-Simonetti, Firenze 1
976. Tela editoriale, 307pp., 767 illustrazioni, testo in italiano ed inglese. Buono stato

43   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum XV. Claudio. Banti-Simonett
i, Firenze 1977. Tela editoriale, 344pp., 942 illustrazioni, testo in italiano ed inglese. Buo
no stato
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44   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum XVII. Nerone. Banti-Simone
tti, Firenze 1978. Tela editoriale, 283pp., illustrazioni, testo in italiano ed inglese. Buono
stato

45   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum XVIII. Nerone. Banti-Simon
etti, Firenze 1979. Tela editoriale, 281pp.,illustrazioni, testo in italiano ed inglese. Buono
stato

46   BARCLAY V. HEADS. – Handbooks of greek and roman coins. New York, 1969. P
p. 32, ill. nel testo. Ril ed buono stato.

47   BASTIEN P- VASSELLE F. - Les tresors monetaires de Fresnoy – Lès –Roye. ( So
mme). Amiens, 1971. Pp. 190, tavv. 28 + 5 + 4. Ril. ed. buono stato, importante docume
ntazione

48   Bellesia L. - Ricerche su zecche emiliane III. Reggio Emilia. Serravalle, 1998. Tela
Ed. Con titolo in oro al dorso e al piatto, sovraccoperta, pp. 350, /n. Come nuovo.
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49   Bellinger A.R. The Escavations at Dura-Europos Final Report VI. - The Coins. Lond
on 1949. Tela ed. Con titolo in oro al dorso e al piatto, pp. 212, tavv. XLII in b/n. Buono s
tato.

50   BELLONI G. G. - Le monete di Traiano. Milano, 1973. Pp. lx, 67, tavv. 26. Ril. ed. b
uono stato, raro.

51   Belloni G. - Musei e Gallerie di Milano Gabinetto numismatico. Vll. 2 .Milano 1977.
Tela ed. con titolo al dorso e al piatto, sovraccoperta. I Vol. pp. 240, ill. In b/n. 2Vol. pp.
401, ill. In b/n. Buono stato.

52   Bendall S., Byzantine Weights. An Introduction. The Lennox Gallery, London 1996 (
Reprint London Ancient Coins ltd, 2020). Brossura ed. pp.68, ill. in b/n. Nuovo

53   Bendall S., Donald P.J., The Later Palaeologan Coinage. A.H. Baldwin & Sons, Lon
don 1979. Brossura ed., pp. 271. Nuovo

London Ancient Coins • Auction 66 • 5 January 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



20

20

40

145

40

54   Bendall S., Donald P.J.., The Billon Trachea of Michael VIII Palaeologos 1258-128
2. A.H. Baldwin & Sons, 1974. Brossura ed., pp. 47., disegni in b/n . Nuovo

55   Bendall S. Lotto di 3 Libri: Byzantine Weights, The Billon Trachea of Michael VIII Pa
leologos 1258-1282, The Mardin Hoard. Ottimo stato

56   Bennet R. Local Elites and Local Coinage. Elite Self-Representation on the Provinci
al Coinage of Asia, 31 BC to AD 275, Royal Numismatic Society Special Publication 51,
London, 2014. Tela editoriale con sovraccoperta, xxiv, 177, (3) pp,  31 tavole. Un'import
ante pubblicazione sulle monete provinciali romane dell'Asia, incentrata sui ruoli svolti d
alle magistrature locali. Include una discussione focalizzata sulle zecche di Thyateria e
Laodikeia sui Lykos. Ottimo stato

57   BESLY E. – BLAND R. – The Cunetio tresaure. Roman coinage of the Third Centur
y AD. London, 1983. Pp. 199, tavv. 40 + 2 . ril. ed. ottimo stato, importante documentazi
one.

58   BIGI C. - Monete imperiali romane. Da Augusto a Vitellio. Trestina, 2014. pp. 233, c
on 1718 ill. a colori nel testo. ril ed. firmato dall autore. ottimo stato. ottimo lavoro dell au
tore
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59   BIGI C. - Monete imperiali romane. Vol. II I Flavi. Città di Castello, 2019. pp. 219, c
on 1678 ill nel testo a colori. ril ed firmato dall autore. Ottimo stato, ottimo lavoro dell'aut
ore.

60   BLAND R. – JOHNS C. - The Hoxne tresaure. Introduction. London, 1993. Pp. 32, i
ll. a colori nel testo. ril. ed. buono stato.

61   Bland R. and Loriot X., Roman and Early Byzantine Gold Coins found in Britain and
Ireland con un'appendice di nuove scoperte dal Gaul.Royal Numismatic Society Special
Publication No. 46. London 2010. Tela ed. con sovraccoperta pp. 372, tavv. 22 in b/n.. N
uovo

62   Bobba C., Vergano L., Antiche Zecche della Provincia di Asti. Cesare Bobba Editor
e, Asti 1971. Brossura editoriale, pp. 143 illustrazioni in b/n. Ottimo stato

63   BOBBA C. - Monete di Casa Savoia dal sec. XI al sec. XIX. Asti, 1971. pp. 283, mol
tissime ill. nel testo. ril ed. buono stato, raro.
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64   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno L-LI Gennaio 1965 Dicembre
1966. Brossura ed. pp. 150, tavv. 10 in b/n. Dall'Indice: Giovanni Bovi, Le monete napol
etane di Filippo IV (1621-65) e di Enrico di Lorena (1648); Michele Pannuti, Le monete
d'oro napoletane di Carlo e Ferdinando IV di Borbone; Agnese Catemario, Le pubbliche
di Ferdinando IV di Borbone; Francesco Paolo Tinozzi, Su alcuni tipi di monete non con
osciute di zecche degli Abruzzi; Roberto Volpes, La fine del Regno di Sicilia e l'unificazi
one dei sistemi monetari borbonici nel 1816; Renato Gaudioso, Umberto ed Amedeo di
Savoia in una medaglia napoletana; Necrologio, Giovannina Majer; Elenco dei soci. Bu
ono stato

65   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LII Gennaio-Dicembre 1967.
Brossura ed. pp. 108, tavv. 4 in b/n, ill. in b/n. Dall' Indice: G. Bovi Le Monete Napoletan
e di Filippo III (1598-1621). P.E bner Note su due rinvenimenti. D.Priori Monete Comme
morative della Battaglia del Metauro. M. Pannuti Un cinque Tornesi di Ferdinando IV di
Borbone col ritratto. R. Gaudioso Una inteessante moneta siciliana. T. Siciliano Jacopo
Gherardi da Volterra messo Papale a Napoli e Vscovo di Aquino. A. Catemario Una Me
daglia di Benedetto XIV. R, Gaudioso Una Medaglia Napoletana per il Principe Girolam
o Napoleone. M. Pannuti Le monete d'Oro Napoletane di Carlo e Fedinando IV di Borbo
ne ( Errata Corrige ). Buono stato

66   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LIII Gennaio-Dcembre 1968.
Brossura ed. pp. 94, tavv. V in b/n, ill. in b/n. Dall' Indice: G. Bovi - Le monete di Napoli
dal 1442 al 1516 R. Spahr - Una variante inedita della piastra napoletana del 1772 M. P
annuti - Un inedito due grana di Ferdinando III di Borbone con leggenda A. Catemario -
La medaglia per il Principe Carlo Tito R. Gaudioso - Una medaglia inedita di Ferdinando
IV di Borbone T. Siciliano - Il controvertista Abate di S. Fusciano. Buono stato

67   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LIV Gennaio-Dicembre 1969.
Brossura ed. pp. 89, tavv. 3 in b/n, ill. in b/n. Dall’Indice: G. Bovi, Le monete di Napoli so
tto gli Angioini; M. Pannuti, Monete napoletane inedite o poco conosciute dal XII al XIX
secolo; R. Gaudioso, Una inedita mezza piastra di Ferdinando II; R. Volpes, Sulla zecca
di Palermo dal XV al XVII secolo e sull’attribuzione di alcune monete siciliane; A. Catem
ario, La medaglia per la ferrovia Napoli-Caserta; R. Gaudioso, La medaglia per il matrim
onio di Francesco II e Maria Sofia; T. Siciliano, Renatus II Rex Siciliae. Buono stato

68   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LIX-LX Gennaio-Dicembre 19
74-1975. Brossra ed. pp. 94, tav. 1 in b/n. Ill. in b/n. Dall' Indice: L. Quarantino - Sulla m
onetazione di argento di Filippo IV negli anni 1647-1648. M. Pannuti - Osservazioni su a
lcune monete aragonesi di Napoli G. Bovi - I 10 tornesi romani di Francesco II e il Presti
to di Gaeta A. Catemario - Medaglia per la chiesa di S. Francesco R. Volpes - La Bibliot
eca Numismatica di Vittorio Emanuele III. Buono stato
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69   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LV Gennaio- Dic. 1970 Napoli
1970. Brossura ed. 62, ill. In b/n. Indice: Siciliano T. Carlo Spinelli di Seminara munifico
ricostrittore di Palmi. Bovi G. Le Medaglie per le allieve dei R. Educandati Napoletani. P
annuti M. Gaeta: 25 Aprile 1806. Starace S. Pio IX a Portici. Gaudioso R. Una Medaglia
Siciliana di Ferdinando II. Catemario A. Una strana Moneta. Volpes R. L' incoronazione
e le prime Monete del Re Carlo di Borbone per la Sicilia. Buono stato

70   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LVII Gennaio-Dicembre 1972.
Brossura ed. pp. 66, ill. in b/n. Anno LVII Gennaio-Dicembre 1972. Dall' Indice: G. Bovi -
Le monete per i Reali Presidii M. Pannuti - Cinque monete napoletane poco conosciute
A. Catemario - Per il matrimonio del Duca di Parma (1869) S. Starace - Tommaso Garg
allo Marchese di Castellentini (1760-1842) M. Traina - Le monete battute a Bologna da
Carlo V (1530) G. Bovi - Numismatica amena G.B. - Recensione - La medaglia.

71   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LVIII, Napoli, Gennaio-Dicem
bre 1973. Copertina flessibile, 98pp., foto B/N, 8 articoli. Ottime condizioni Indice: G. Bo
vi - Il rame di Ferdinando IV (1796-1798) G. Bovi - Le monete napoletane del 1804 G. C
oniglio - Il viceré cardinale Zapata M. Pannuti - Un esame di saggiatore nella Zecca T. S
iciliano - Leonardo Ximenes di Trapani istituisce in Toscana le Cattedre di Astronomia e
d Idraulica R. Volpes - Medaglie siciliane inedite N. De Rosa - Medaglie per Francesco
Cilea R. Gaudioso - I mini-assegni

72   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LXI Gennaio-Dicembre 1976.
Brossura ed. pp. 72 ill. in b/n. Dall' indice: ""Campania - Ancora sulla cronologia della m
onetazione salernitana del Secolo XI - Ducati e regni del vicino oriente su monete italian
e. Le reimpresse Borbonichr di Rame. Progetti di Monete. Un Tari' di Carlo V inedito. Ec
c.. Buono stato.

73   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LXII-LXIII Gennaio-Dicembre
1977-1978. Brossura ed. pp. 124, tavv. IV in b/n, ill. in b/n. Dall' Indice: G. Bovi - Il grano
G. Ruotolo - Osservazioni per l'attribuzione dei Denari-tornesi di Campobasso al Conte
Nicola II di Monforte-Gambatesa (1461-1463) R. Volpes - Noie monetarie della Sicilia d
ei Viceré M. Pannuti - Decifrazione della leggenda su alcune monete da due cavalli Filip
po IV A. Catemario - Medaglia per il matrimonio del Duca di Calabria (1897) R. Gaudios
o - Considerazioni sulla medaglia di G. B. Vico R. Volpes - Due medaglie dell'esposizion
e di Palermo (1891-92) J. A. Blanchet - Medaglie italiane R. Volpes - La raccolta numis
matica del Banco di Sicilia. Buono stato.
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74   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LXIV-LXV Gennaio-Dicembre
1979-1980. Brossura ed. pp. 79, ill. in b/n. Dall' Indice: Michele Pannuti G. Bovi - Amenit
à e ricordi - Ricordi G. Bovi - Differenze fra le piastre di Francesco I e quelle di Ferdinan
do I A. Catemario - Ricordo del San Carlo L. Mastroianni Bovi - S. Maria delle cinque pi
aghe G. Ruotolo - Zecche di Campobasso e San Severo: indagine su falsi moderni G.
Ruotolo - Inedito mezzo denaro battuto a Messina per Corrado I Hohenstaufen M. Pann
uti - Una rarissima moneta d'oro napoletana di Filippo III G. Testa - La riforma monetaria
Angioina nel regno di Napoli e le origini del Gigliato M. Forino – Recensioni. Buono stat
o.

75   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LXVI-LXVII Gennaio-Dicembr
e 1981-82. Brossura ed. pp. 75, tavv. IV in b/n. Ill. in b/n. Dall' Indice: F. Sernia - Il nostr
o proposito M. Traina - Un bel pezzo da Museo, anzi 3280! con nota di Francesco Serni
a L. Bovi - Gettone satirico contro il Corso forzoso L. Bovi - Necrologia di R. Volpes R. V
olpes - Trinacria e Aquila, Emblemi della Sicilia sulle monete G. Mauri Mori - Le Medagli
e per Alfonso d'Aragona - Pisanello L. Bovi - Aggiunte e correzioni all'articolo di S. Maria
Francesca comparso nel Bollettino del Circolo dicembre 1979-80. Buono stato

76   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LXVIII- LXXI Gennaio1983 Di
cembre 1986. Brossura ed. pp. 127, ill. in b/n. Dall' Indice: F. Sernia - Un riconosciment
o L. Bovi - Osservazione su di un ""Denaro"" di Giovanna I e Ludovico di Taranto 1352-
1362 G. Mauri Mori - Le medaglie per Alfonso d'Aragona: continuazione e fine M. Pann
uti - Le monete di Ferdinando IV di Borbone del 1805 illustrate da documenti inediti M.
Pannuti - Il rame repubblicano del 1799 e quello di Ferdinando IV (1796-1803) illustrate
da documenti inediti G. Ruotolo - I fatti del '99: fra monete e fedi di credito F. Sernia - Le
medaglie della Rivoluzione francese per Teresa Cristina Maria di Borbone (1822-1889),
principessa napoletana ed ultima imperatrice del Brasile M. Traina - Recensione al volu
me ""Studi di numismatica del dottor Giovanni Bovi (1934-1984)"", di Luisa Mastroianni
Bovi, Napoli, Litografia Libero Nicola, 1417 pagine. Buono stato"

77   Bollettino di Numismatica 1 Luglio-Dicembre 1983. Anno I Serie I. Brossura ed. pp.
235,ill. In b/n. Ottimo stato. Sommario: RICERCHE E DISCUSSIONI FRANCESCO PA
NVINI ROSATI: Note critiche sugli studi di numismatica medioevale italiana SILVANA B
ALBI DE CARO: I ripostigli monetali di età medioevale e moderna del Museo Nazionale
Romano di Roma - Note critiche e programmi di edizione FONTI NUMISMATICHE: Rip
ostigli monetali in Italia. Documentazione dei complessi LUCIA TRAVAINI: Il Ripostiglio
di Oschiri (Sassari) PATRIZIA SERAFIN PETRILLO: Metallo e moneta: indagine storica
e fisica. Alcuni bianchi di Pisa del ripostiglio di Oschiri FONTI ARCHIVISTICHE LUIGI L
ONDEI: Problemi e metodi della ricerca negli archivi
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78   Bollettino di Numismatica 2-3 - Anno 1984. Istituto poligrafico e zecca dello stato. C
artonato editoriale, pp. 375 illustrazioni in b/n, tavv. 22 a colori. Catalogo delle monete.
Sommario :RICERCHE E DISCUSSIONI FRANCESCO PANVINI ROSATI: Il Gabinetto
Numismatico del Museo Nazionale Romano di Roma CLAUDIO MOCCHEGIANI CARP
ANO: Il Tevere: archeologia e commercio FONTI NUMISMATICHE: Documentazione to
pografica dei rinvenimenti HANS-MARKUS VON KAENEL: Roma - Monete dal Tevere -
L'imperatore Claudio I FONTI ARCHIVISTICHE NAPOLI, ARCHIVIO DI STATO: IMMA
ASCIONE: Fonti per una storia della monetazione meridionale ROMA, ARCHIVIO DI S
TATO: LUIGI LONDEI: Fonti per la storia della Zecca di Roma. Ottimo stato

79   Bollettino di Numismatica N.4, Serie I. 1985. Ministero per i Beni Culturali e Ambien
tali. Cartonato ed. 253pp., illustrazioni a colori e in b/n Ìsommario: F. Panvini Rosati, “Os
servazioni sulla circolazione in Italia nel V secolo d.C. di monete d’oro romane”; A. Man
odori, “Continuità e mutamento nell’iconografia dell’imperatore del paganesimo al cristia
nesimo. Note per l’analisi semantico-iconologica dei valori politici e istituzionali all’inizio
dei rapporti fra stato e chiesa”; G. Carettoni, “La Casa delle Vestali (Atrium Vestae). Not
e topografiche”; L. Ungaro, “Il ripostiglio della Casa delle Vestali, Roma 1899”; Contribut
i critici; Segnalazioni; Rinvenimenti; Acquisizioni. Ottimo stato

80   Bollettino di Numismatica Monografia 4 Milano, Civiche Raccolte Numismatiche Me
daglie - Sec. XVI. - Cavallerino. Roma,1988 Tela ed. con titolo in oro al dorso e al piatto,
sovraccoperta, pp. 187, ill. in b/n, tavv. 26 a colori. Ottimo stato.

81   Bollettino di Numismatica - Monete Puniche nelle Collezioni Italiane Parte I-II. 2 vol
umi Cartonato ed. pp. 141+99, ill. In b/n. Sommario: ENRICO ACQUARO: Studi e ricerc
he di numismatica punica ROMA, MUSEO NAZIONALE ROMANO LORENZA-ILIA MA
NFREDI: Monete puniche del Museo Nazionale Romano SlRACUSA, MUSEO ARCHE
OLOGICO NAZIONALE LOTFI RAHMOUNI: Ripostigli di monete puniche a Siracusa L
ORENZA-ILIA MANFREDI: Monete puniche del Museo Archeologico di Siracusa. Introd
uzione LORENZA-ILIA MANFREDI, LOTFI RAHMOUNI: Monete puniche del Museo Arc
heologico di Siracusa. Catalogo ENRICO ACQUARO: Premessa LORENZA-ILIA MANF
REDI: Introduzione ENNA, MUSEO COMUNALE "G. ALESSI" SANDRO AMATA: Monet
e puniche del Museo Comunale "G. Alessi". Catalogo ROMA, COLLEZIONE VIOLA MA
URO RENATO VIOLA: Monete puniche della Collezione Viola. Catalogo
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82   Bollettino di Numismatica , Le monete Ispaniche nelle collezioni Italiane parte I-II –
Anno 1986. Istituto poligrafico e zecca dello stato. Tela editoriale con sovraccoperta illus
trata , pp. 206 ,437 illustrazioni nel testo e catalogo delle monete. Sommario: MARTÌN
ALMAGRO-GORBEA: Presentazione ENRICO ACQUARO: Presentazione MARTÌN AL
MAGRO-GORBEA: La Numismatìca Ispanìca PERE PAU RIPOLLÈS: Premessa. Fonti
e Bibliografia MILANO, CIVICHE RACCOLTE ARCHEOLOGICHE E NUMISMATICHE A
RMANNO A. ARSLAN: Monete Ispaniche nelle Civiche Raccolte Archeologiche e Numis
matiche PERE PAU RIPOLLÈS: Catalogo BOLOGNA, MUSEO CIVICO ARCHEOLOGI
CO CRISTIANA MORIGI GOVI: Monete ispaniche nel Museo Civico Archeologico di Bol
ogna PERE PAU RIPOLLÈS: Catalogo. FIRENZE, MUSEO ARCHEOLOGICO LUIGI T
ONDO: Enrico Noris e le monete ispaniche del Mediceo PERE PAU RIPOLLÈS: Catalo
go ROMA, MUSEO NAZIONALE ROMANO SILVANA BALBI DE CARO: Monete ispanic
he nel Medagliere del Museo Nazionale Romano PERE PAU RIPOLLÈS: Catalogo NA
POLI, MUSEO ARCHEOLOGIGO NAZIONALE RENATA CANTILENA: Monete ispanich
e al Museo Archeologico di Napoli PERE PAU RIPOLLÈS: Catalogo

83   Bollettino di Numismatica. 8 Serie I Anno IV Gennaio-Giugno 1987. Cartonato ed. p
p. 196, ill. in b/n. Tavv. 22 a colori. Sommario RICERCHE E DISCUSSIONI MARIA R. A
LFOLDI: Riflessioni sulla riforma monetaria cosiddetta soloniana GIUSEPPE GUZZETT
A: Brevi note sulla monetazione tarantina FELICE GINO LO PORTO: Altamura nella civi
ltà della Peucezia FONTI NUMISMATICHE: Ripostigli monetali in Italia. Documentazion
e dei complessi GIUSEPPE GUZZETTA: Il tesoretto di età classica da Montegranaro di
Taranto GIUSEPPE GUZZETTA: Il tesoretto monetale da Altamura NOTIZIARIO CONT
RIBUTI CRITICI: Sull'arricchimento superficiale di argento nei tetradrammi imperiali di A
ntiochia intorno alla metà del III secolo (R. BERTI, M. BUFFAGNI, F. RUSSO, G. RUSS
O, P. SERAFIN PETRILLO) CONTRAFFAZIONI, IMITAZIONI, FALSIFICAZIONI: Falsific
azioni monetali: Note introduttive (R. MARTINI); MILANO, Via Larga. Ripostiglio di mon
ete e contraffazioni di zecche dell'Italia settentrionale del XVI secolo (A. DALLE VEGR
E, E. VAINA, R. MARTINI); SOPRINTENDENZA ARCHEOLOGICA DELLA CALABRIA,
Annotazioni su alcuni falsi (M. MASTELLONI) Ottimo stato

84   Bollettino di Numismatica, Supplemento al n. 4. Studi per Laura Breglia. 3 voll. In c
ofanetto. Roma, 1987. Parte I. Generalia - Numismatica greca. pp. 286, ill.in b/n - Parte
II. Numismatica Romana, medioevale e moderna. pp. 278, ill. in b/n - Parte III. Archeolo
gia e storia. pp. 192, ill. in b/n. Buono stato.

85   Bollettino di Numismatica, Collezione di Vittorio Emanuele III: Zecca di Ferrara part
e I – Anno 1987. Istituto poligrafico e zecca dello stato. Tela editoriale con sovraccopert
a illustrata , pp. 216, illustrazioni nel testo e catalogo delle monete. Buono stato.
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86   Bollettino di numismatica 10. Roma, Gennaio - Aprile 1988. Anno VI serie I. Istituto
Poligrafico e Zecca dello Stato, 1988. Cartonato editoriale, pp. 237 ill. b. n., tavole 22 a
colori. Buono stato. Sommario: FONTI NUMISMATICHE Ricerche e discussioni PETER
HERZ: Caligola. Potere e propaganda. MATERIALI ROMA, Museo Nazionale Romano
RANZ E. KOENIG: Roma - Monete dal Tevere - L'imperatore Gaio (Caligola) - Catalogo
- Avvertenze - Abbreviazioni - Indici analitici. MEDAGLISTICA STEPHEN PAUL FOX: M
edaglie medicee di Domenico di Polo. NOTIZIARIO SEGNALAZIONI: Convegni e mostr
e Commissione Internazionale di Numismatica, 25-28 maggio 1987 (KOLBJORN SKAA
RE). RINVENIMENTI ROMA, Monete dallo scavo della palestra nord-occidentale delle
Terme di Diocleziano (D. CANDILIO) MONTECELIO (Roma), S. Vincenzo: un compless
o paleocristiano da riscoprire (Z. MARI)

87   Bollettino di numismatica. Supplemento al n. 10. Bononia Docet. Dal bolognino alle
monete celebrative del IX centenario dell’Università di Bologna. Roma, 1988. Brossura
editoriale, 125 pp, numerose illustrazioni in b/n e a colori. Buono stato

88   Bollettino di numismatica 11. Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, Roma 1988. C
artonato editoriale, 205pp, illustrazioni in b/n e descrizione delle monete. Buono stato. S
ommario FONTI NUMISMATICHE Materiali Angera (Varese), scavi 1980-1984 MARIA T
ERESA GRASSI: Rinvenimenti monetali da Angera (Varese), scavi 1980-1984 - Catalog
o - Abbreviazioni - Indici analitici. FONTI ARCHIVISTICHE Ricerche e discussioni Rom
a, Archivio di Stato NERI SCERNI: Il segno di zecca "R" sulle monete della Repubblica
Romana del 1798-1799. NOTIZIARIO Segnalazioni bibliografiche Nuovi studi sull'oro m
onetato: affinazione e alterazioni da Roma a Bisanzio (L. TRAVAINI) Neapolis nella Ca
mpania antica, VII Convegno del Centro Internazionale di Studi Numismatici, Napoli Vill
a Livia, 20-24 aprile 1980 (ed. Napoli 1987) (P. SERAFIN PETRILLO). Convegni e Most
re ROMA, Tevere: Archeologia e Commercio, 28 maggio 1987 PARIGI, Tavola rotonda s
u: Ritrovamenti di monete d'oro in Occidente e nei Balcani dal I sec. a.C. al VII sec. d.
C., 4-5 dicembre 1987 (E. ERCOLANI COCCHI) ROMA, Archeologia e Informatica, 3-5
marzo 1988 FERRARA, La zecca di Ferrara in età comunale ed estense: studi e collezi
onismo, 22 aprile 1988 ROMA, VII Mostra della medaglia e placchetta d'arte, 1aprile - 1
4 maggio 1988 BOLOGNA, Bononia docet: dal bolognino alle monete celebrative del IX
centenario dell'Università di Bologna, 8-30 settembre 1988 ROMA, IV Settimana per i B
eni Culturali e Ambientali. Giornata dedicata alla Numismatica oggi, 8 dicembre 1988 G
ENOVA, Monstrum: una collezione nella collezione, 9-11 dicembre 1988. Rinvenimenti
ALBISOLA SUPERIORE (Savona), Monete dagli scavi della villa romana e da rinvenim
enti nel territorio dell'antica Alba Docilia (F. BULGARELLI) ALBISOLA SUPERIORE (Sa
vona), Monete rinvenute nella villa romana negli scavi archeologici dal 1957 al 1976 (A.
BERTINO) SANTA CORNELIA (Roma), Ritrovamenti monetali (N. CHRISTIE, L. TRAVA
INI)
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89   Bollettino di numismatica 12, Anno VII, Gennaio - Giugno 1989. Istituto Poligrafico
e Zecca dello Stato, Roma 1989. Cartonato editoriale,pp. 268, ill. In b/n e a colori. Som
mario: FONTI NUMISMATICHE Materiali Fir nze, Museo Archeologico FRANCA MARIA
VANNI PECCATORI: Il tesoro di Modigliana - Introduzione - Catalogo - Abbreviazioni - I
ndici analitici FONTI ARCHIVISTICHE Firenze, Archivio di Stato LORELLA BAGGIANI,
ANNA FLORIDIA: Lettere di Don Porporino da Faenza al Cardinale Leopoldo de' Medici
(1673-1674) NOTIZIARIO Convegni e Mostre SABBIONETA (Mantova), Le zecche dei
Gonzaga - Mantova e Sabbioneta (ca. 1150-1707), 9 settembre 1989 TARANTO, Il Med
iterraneo i luoghi e la memoria, 13 ottobre - 15 novembre 1989 - Sezione Numismatica
(S. BALBI DE CARO, L. CRETARA) - Sezione Archivistica (C. CASTELLANI) Rinvenim
enti THARROS (Oristano), Campagna di scavo 1988 (L. I. MANFREDI) Furti NICOTER
A (Catanzaro), Museo Civico. Furto di materiale numismatico - Catalogo (M. MASTELL
ONI) Buono stato

90   Bollettino di Numismatica 13. Ministero per i Beni Culturali e Ambientali. Istituto Poli
grafico e Zecca dello Stato. Anno VII, Serie I, 1989. Cartonato ed. pp. 177, ill. In b/n. So
mmario: FONTI NUMISMATICHE Ricerche e discussioni PATRIZIA SERAFIN PETRILL
O: Su alcune monete etrusche Materiali Roma, Museo Nazionale Romano FIORENZO
CATALLI: Il ripostiglio di Pozzaglia, 1922-23. Catalogo FIORENZO CATALLI: Il ripostigli
o di S. Marinella, 1927. CatalogoFIORENZO CATALLI: Il ripostiglio di Ardea, 1940. Cata
logo Abbreviazioni - Indici analitici FONTI ARCHIVISTICHE Firenze, Archivio di Stato SI
LVIA BLASIO: Lettere di Guido Antonio Zanetti a Raimondo Cocchi ISABELLA BOTTO
NI: Un carteggio inedito tra Leopoldo de' Medici e Charles Patin APPLICAZIONI TECN
OLOGICHE C. BOTRE', E. FABRIZI, G. SCIBONA, P. SERAFIN PETRILLO: Applicazio
ni della spettroscopia con fluorescenza a raggi X nello studio di antiche monete roman
e: implicazioni di carattere storico ed economico F. RUSSO, G. RUSSO: Sugli intarsi in
oro nella monetazione aksumita NOTIZIARIO Contributi critici La dea Mnwt su monete
palestinesi del IV sec. a.C. (F. VATTIONI) Convegni e Mostre FRANKFURT AM MAIN,
Vor - und Fruhgeschichte Archaologisches Museum, Karmeliterkloster. Geld aus dem a
ntiken Rom. Assem habeas, Assem valeas, 17 gennaio - 10 marzo 1991 ROMA, Bibliot
eca Vaticana, Salone Sistino. Tipologia delle monete della Repubblica di Roma, 21 april
e 1990 - 5 aprile 1991 OSAKA, Municipal Museum of Art. Monete e Medaglie Italiane: 2
300 anni di storia e d'arte, 23 aprile - 26 maggio 1991 Rinvenimenti THARROS (Oristan
o), Campagna di scavo 1989 (L.I. MANFREDIANCONA, L'AQUILA E CALES, Rinvenim
enti di monete (L. TRAVAINI) Segnalazioni bibliografiche ADRIANO SAVIO: La coerenz
a di Caligola nella gestione della moneta, in Pubblicazioni della Facoltà di Lettere e Filo
sofia dell'Università di Milano CXXVI (P. SERAFIN PETRILLO)
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91   Bollettino di Numismatica No.14-15 Gennaio-Dicembre 1990 Anno VIII Serie I. Cart
onato ed. pp. 286, ill. in b/n, tavv. 38 a colori. Ottimo stato. Sommario: FONTI NUMISM
ATICHE Materiali Tirolo (Bolzano), Museo Archeologico Provinciale ANNA VITTORIO: Il
tesoretto di Laives Reif - via Lichtenstein. Catalogo Roma, Museo Nazionale Romano P
ATRIZIA SERAFIN PETRILLO: Il tesoretto di Patrica. Catalog Chieti, Museo Archeologi
co Nazionale di Antichità EMANUELA FABBRICOTTI: Un tesoretto da Avezzano. Catalo
go (a cura di A. Conticello) Reggio Calabria, Museo Archeologico CINZIA GENEROSO:
Il tesoretto di San Lorenzo del Vallo (Cosenza) 1950. Catalogo INDICI ANALITICI (a cur
a della Redazione) GLITTICA, MEDAGLISTICA E SFRAGISTICA Roma, Museo Nazion
ale Roman GABRIELLA BORDENACHE BATTAGLIA: La gemma di Aspasios.Caratteris
tiche petrologiche, tecnica di incisione montatura (G. DEVOTO) Londra, Collezione priv
ata LUCIA PIRZIO BIROLI STEFANELLI: Un cammeo inedito di Benedetto Pistrucci NO
TIZIARIO Nuove acquisizioni ROMA, Museo Nazionale Romano. Dono di monete di età
greca, romana, medievale e moderna da parte del gruppo Bulgari (L. TRAVAINI)

92   Bollettino di Numismatica No.16-17 Gennaio-Dicembre 1991 Anno IX Serie I. Carto
nato ed. pp. 274, ill. in b/n, tavv. 13 a colori. Ottimo stato. Sommario: FONTI NUMISMA
TICHE Materiali Roma, Museo Nazionale Romano JUAN JOSE' CEPEDA: Due ripostigl
i monetali di V secolo d.C. rinvenuti a Roma. Villa Giulia, 1992 - Pratica di Mare, 1967.
Catalogo. Indici analitici (a cura di A. CONTICELLO, R.M. NICOLAI) FONTI ARCHIVIST
ICHE Firenze, Museo Archeologico, Medagliere FRANCA MARIA VANNI: La collezione
di un console svedese nel Medagliere di Firenze NOTIZIARIO Contributi critici LUIGI P
EDRONI: Nuovi contributi allo studio della cronologia dei primi didrammi di Roma Conv
egni e Mostre MONTRE'AL, Palais de la Civilisation, Roma 1000 anni di civiltà , 8 magg
io - 12 ottobre 1991 (D. CANDILIO) ROMA, Palazzo delle Esposizioni, Invisibilia. Esposi
zione numismatica di Palazzo Massimo, 19 febbraio - 12 aprile 1992 (S. BALBI DE CA
RO) ROMA, Complesso Monumentale del S. Michele a Ripa. VIII Mostra della Medaglia
e Placchetta d'Arte, Il suono e la forma, 2-10 dicembre 1991 (G. ANGELI BUFALINI)

93   Bollettino di Numismatica No.18-19 Gennaio-Dicembre 1992 Anno X Serie I. Carto
nato ed. pp. 249, ill. in b/n, tavv. 19 a colori. Ottimo stato. Sommario: FONTI NUMISMA
TICHE Materiali Imola, Museo Civico ANNA LINA MORELLI: Gruzzolo di San Cassiano
(Imola). Catalogo - Abbreviazioni Grizzana Morandi GIAN LUCA GRASSIGLI: Gruzzolo
di Montovolo. Catalogo INDICI ANALITICI (a cura della Redazione) NOTIZIARIO Contri
buti critici AUGUSTA RAURICA, L'officina romana per la produzione di falsi (M. PETER)
Note critiche sulla datazione dell'aureo di Roma (L. PEDRONI) Note su un ripostiglio di
monete da Ariminum (D. SCARPATI) Convegni e Mostre MILANO: "Moneta e non mone
ta". Usi non monetari della moneta e moneta oggetto. Convegno internazionale in occa
sione del centenario della Società Numismatica Italiana di Milano (1892-1992), 11-15 m
aggio 1992 (M.R. ALFOLDI) Nuove acquisizioni PISA, Museo Nazionale. Una important
e acquisizione: i "medaglioni" romani della Collezione Simoneschi (A. MACRIPO') Rinve
nimenti FARA SABINA, Tesoretto dell'oratorio di San Martino (M.G. FIORE CAVALIER
E)
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94   Bollettino di Numismatica No.20 Gennaio-Giugno 1993 Anno XI Serie I. Cartonato
ed. pp. 137, ill. in b/ne a colori tavv. 4 a colori. Ottimo stato. Sommario: FONTI NUMISM
ATICHE Materiali Taranto, Soprintendenza Archeologica MARISA CORRENTE: Minervi
no Murge (Bari): un centro antico in un'area di confine GIUSEPPE GUZZETTA: Minervi
no Murge (Bari): un tesoretto di età ellenistica. Catalogo Roma, Museo Nazionale Roma
no ANGELO FINETTI: Il ripostiglio di Montecelio (Roma). Catalogo NOTIZIARIO Contri
buti critici Due monete aragonesi "da restituire" alla zecca di Napoli (M. PANNUTI) Il pri
vilegio della "Apostolica Legatia" ed una moneta normanna di Guglielmo I re di Sicilia
(M. PANNUTI La triga sui denari repubblicani e i ludi del rex (LUIGI PEDRONI Rinvenim
enti ERCOLANO (NAPOLI), Rinvenimenti 1992 (A. CONTICELLO AIROLDI) SALERN
O, via Mercanti 49. a) Lo scavo (M.A. IANNELLI). b) Il materiale numismatico (G. LIBER
O MANGIERI)

95   Bollettino di numismatica N. 22-23, Gennaio-Dicembre,1994, Anno XII, Serie I. Cart
onato ed. pp. 382, ill. in b/n, tavv. 40 a colori. Buono stato. Sommario: PALERMO MUS
EO ARCHEOLOGICO REGIONALE ANTONINO SALINAS La collezione numismatica:
dalle prime emissioni del denario al periodo augusteo CARMELA ANGELA DI STEFAN
O: Prefazione ROSALIAMACALUSO: La collezione numismatica: dalle prime emissioni
del denario al periodo augusteo. Catalogo. Indici analitici

96   Bollettino di numismatica N. 24. Gennaio-Giugno 1995, Anno XIII Serie I.Uomini libr
i medaglieri. Dalla Storia Metallica di Casa Savoia alle Raccolte Numismatiche Torinesi.
Museo Civico di Numismatica, Etnografia e Arti Orientali. Torino, 21 Dicembre 1995. Ro
ma, 1995. Cartonato ed. pp. 246, ill. a colori, tavv. 18 a colori. Buono stato.
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97   Bollettino di Numismatica N. 25 Luglio-Dicembre 1995 Anno XIII serie I. Istituto poli
grafico e Zecca dello Stato 1995 Cartonato ed. pp. 290, ill. in b/n e a colori. Sommario
RICERCHE E DISCUSSIONI GIUSEPPE GUZZETTA: La circolazione monetaria in Sici
lia dal IV al VII secolo d.C. FONTI NUMISMATICHE Roma, Museo Nazionale Romano
SUSANNE FREY - KUPPER: Monete dal Tevere - I rinvenimenti "greci". Catalogo FRA
NCESCA CECI: Moneta e archeologia. Materiale numismatico proveniente dalla zona c
ompresa tra il Tevere e la via Nomentana. Scavi 1989-1993. Catalogo GLITTICA GUID
O DEVOTO: Il versatile "cristallo di rocca" FONTI ARCHIVISTICHE FEDERICA MISSE
RE FONTANA: Raccolte numismatiche e scambi antiquari a Bologna fra Quattrocento e
Seicento. Parte I CONTRIBUTI CRITICI HANS-MARKUS VON KAENEL: La numismati
ca antica e il suo materiale GIULIO BASILE: Il Santo Graal ritrovato? Proposta di lettura
antropologico-culturale di una moneta di Aksum. Appendice Tecnica (GUIDO DEVOTO)
NOTIZIARIO Convegni e Mostre CADICE, 2-6 ottobre 1995, IV Congresso Internaziona
le di Studi Fenici e Punici (L. I. MANFREDI) Nuove acquisizioni ROMA, Museo della Ze
cca, Nove modelli inediti di Benedetto Pistrucci (L. PIRZIO BIROLI STEFANELLI) Rinve
nimenti KARNTEN-OSTERREICH, Stampi per barre d'oro con marchio imperiale (G. PI
CCOTTINI) ROMA, Via Balmuccia, Rinvenimenti archeologici (F. CATALLI, I. A. RAPIN
ESI, M.R. GIULIANI) MONTARRENTI (SIENA), Campagne di scavo 1982-1984 (C. CIC
ALI) MONTEMASSI (GROSSETO), Campagna di scavo 1993 (C. CICALI) SIENA, Piaz
za Duomo, Campagna di scavo 1988 (C. CICALI) THARROS (ORISTANO), Scavi 1995
-1996 (L. I. MANFREDI). Ottimo stato

98   Bollettino di Numismatica 26-27.Alteri G. Duomo di Tolentino. Le Monete dal sarcof
ago di Catervio. Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. Gennaio-Dicembre 1996. Anno
XIII, serie I. Cartonato ed. pp. 206, tavv. 18 a colori + tavv. XIV in b/n. Sommario: GIAN
CARLO ALTERI: Le monete del sarcofago di Catervio. Catalogo (Introduzione di ALDO
NESTORI)

99   Bollettino di Numismatica No. 34-35 Serie I Anno XVIII Gennaio-Dicembre 2000. C
artonato ed. pp. 342, ill. in b/n, tavv. 19 a colori. Sommario: Sommario: FONTI NUMISM
ATICHE Roma, Museo Nazionale Romano ROSA MARIA NICOLAI: Il ripostiglio di Ciste
rna (Latina). Catalogo. Taranto, Soprintendenza Archeologica della Puglia ADA RICCAR
DI: Ldinsediamento di Azetium Taranto, Museo Nazionale Archeologico GIUSEPPE GU
ZZETTA: Il tesoretto di età repubblicana da Rutigliano. Per la cronologia delle emissioni
degli anni 70-50 a.C. Catalogo. Indici San Lorenzo in Campo (Pesaro), Museo Civico Ar
cheologico RICCARDO VILLICICH: Il tesoretto di antoniniani del Museo di San Lorenzo
in Campo (Pesaro). Catalogo. Indici NOTIZIARIO Attività scientifiche e di riordinamento
Udine, Civici Musei. Attività del Gabinetto Numismatico in campo medaglistico (MAURIZ
IO BUORA) Primo contributo per una indagine conoscitiva sulle raccolte numismatiche i
taliane (ELISABETTA CHINO, GIOVANNI GORINI). Contributi critici ROMA, Museo Naz
ionale Romano. Un caso di falsificazione di monete ddoro etrusche (MASSIMO MORA
NDI). Appendice Tecnica (GUIDO DEVOTO) La Medaglia di Pio IV in memoria del cardi
nale Gabriello Serbelloni (ROBERTO FUSCO) Ottimo stato
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100   Bollettino di Numismatica,2 volumi in cofanetto. Memorie di torino, Medaglie, getto
ni e distintivi 1706-1970. Anno 2006. Istituto poligrafico e zecca dello stato. Tela editorial
e con sovraccoperta illustrata vol. I pp. 198 vol. 2 pp.137 illustrazioni nel testo. Ottima c
onservazione

101   BOUTKOWSKI-GLINKA A. - Petit mionnet de poche ou repertoire pratique. Berlin,
1889. Pp. 417. Ril. \ pelle con tassello, buono stato, raro.

102   BRUCK G. - Die spatromische kupferpragung. Graz, 1961. Pp. xxix, 101, ill. nel te
sto. ril. ed. buono stato, raro.

103   BRUMURELLI L . – ANTINOUS; l’amante dal sorriso triste. Storia e catalogazione
completa della monetazione coniata per l’amante di Adriano. Circa 65 schede di bronzi,
contorniati, medaglioni e tessere. Borgosesia, 2020. Pp. 116, ill. nel testo a colori, ottim
o stato.

104   BRUMURELLI L. - The coins of Britannicus and of his relatives. Bari, 2020. Pp. 11
7, ill. nel testo a colori. ril ed ottimo stato. testo italiano\inglese
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105   BRUMURELLI L. –.The ancient roman Cistophrus. Storia e catalogazione complet
a dei cistofori: affascinanti quanto rari argenti coloniali dell’Impero Romano. 69 schede
complete con immagini a colori, descrizioni dettagliate, legende, grado di rarità e tante a
ltre informazioni.... Borgosesia, 2021. Pp. 107, ill. nel testo a colori. ril ed ottimo stato

106   BRUNETTI L. – R.I.N. TO TARANTOS PARASEMON. Contributo alla numismatic
a tarentina. Pp. 8 – 70. Insieme a Ebner P. Lèevoluzione artistica e l’arte nei tipi moneta
li di Velia. Pp. 71 – 83, ill. nel testo. Milano, 1948. Ril. ed. buono stato, importanti lavori.

107   Burnett A. Witschonke R. Coins of Macedonia and Rome Essays in honour Charle
s Hersh. London Spink 1998. Tela ed. con titolo in oro al dorso e al piatto, sovraccopert
a, pp. 229, tavv. 34 in b/n. Nuovo.

108    Cappelli R., Studio Sulle Monete della Zecca di Salerno. Stab. Aristide Staderini
S.p.A. Editore, Roma 1972. Brossura editoriale, pp. 85 , tavv. 6 in b/n e catalogo delle
monete con grado di rarita' (The ultimate reference for Medieval Coinage of Salerno

109   Carollo S. Morello A. Mamertini. Storia e Monetazione. Nummus et Historia III. For
mia 1999. Brossura ed. pp. 169, ill. in b/n, tavv. VI in b/n. Nuovo
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110   Carollo S. Le Monete Siciliane dei Normanni, Guglielmo II ( 1166-1189). Quaderno
di studi XLIX, Formia, Gennaio-Febbraio 2002. Brossura ed., pp. 39, numerose illustrazi
oni n/t. Nuovo

111   Carson R. La Numismatique source de L'Histoire de L'art et de L'Histoire des Idee
s. Bucarest 1981. Brossura ed. pp. 100. Buono stato.

112   Casey J., Sinope A Catalogue of the Greek, Roman and Byzantine Coins in Sinop
Museum (Turkey) and Related Historical and Numismatic Studies Royal Numismatic So
ciety Special Publication No. 44. London 2010. Tela ed. con sovraccoperta,pp. 158, tav
v. 32 in b/n. Nuovo

113   CASTELIN K. - The coinage of Rhesaena in Mesopotamia. N.N.A.M. 108. New Yo
rk, 1946. Pp. 111, tavv. 17. Ril. ed. buono stato.

114   CATALLI F. – Monete etrusche. Roma, 1998. Pp. 149, ill. e tavv. b/n e a colori nel t
esto. Ril.ed. ottimo stato raro e ricercato
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115   Catalli F. - Ripostiglio di Borgo San Lorenzo ( Firenze, 1931). Monete d'oro italaine
ed estere XVI - XVIII secolo. Navacchio, 2013. Brossura ed. pp. 40, ill. A colori. Nuovo.

116   Cavicchi A., Le Monete della Zecca di Pesaro dalla Signoria dei Malatesta a Franc
esco Maria II Della Rovere. Andrea Cavicchi Editore, Gubbio 2011. Brossura ed. pp. 11
1, ill. In b/n , tavv. 6 a colori. Come nuovo.

117   Cavicchi A. -. Ripostiglio di Noceto-Gragnana (Carrara), 1913, XIII-XV secolo. Fas
cicolo n. 5 della serie Ripostigli monetali in Italia della Soprintendenza Archeologica dell
a Toscana Gubbio, 2010. Brossura ed. pp. 39, ill. In b/n. Come nuovo.

118   CESANO S. L. - Catalogo della collezione numismatica di Carlo Piancastelli. Forlì,
1957. Pp. 451, tavv. 30. Ril. ed. buono stato, importante collezione di monete e medagli
oni romani.

119   Cipolla C.M. La Moneta a Milano nel Quattrocento. Monetazione Argentea e Svalu
tazione Secolare. Roma 1988. Brossura ed. pp. 67, tavv. VIII in b/n. Buono stato.
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120   Clain-Stefanelli E.V. The Beauty and Lore of Coins currency and Medals. New Yor
k 1974. Tela ed. Con titolo in oro al dorso, pp. 256, ill. A colori. Buono stato.

121   COCCHI ERCOLANI - Catalogo della collezione numismatica di Carlo Piancastell
i. Monetazione romana imperiale ( 253 - 305 d. C.).Forlì, 1974. pp. 154 +14, tavv. 45. ril.
editoriale, buono stato,raro.

122   COMPARETTE T. L. – AES SIGNATUM. Chicago, 1978. Pp. 61, tavv. 8. Ril. ed. sc
iupata sul frontespizio, buono stato, raro.

123   CONTI S. – Sylloge Nummorum Graecorum Italia I,2 –Gallia. Firenze, 2021. Pp.1
22, ill. a colori nel testo. Ril.ed. Buono stato

124   Corradi L., Dissertazione sull’Aes Grave Fuso e Coniato di Roma e Relative Riduz
ioni. Nummus et Historia VII. Circolo numismatico Mario Rasila 2003. Brossura ed., pp.
70, illustrazioni in b/n. Come Nuovo
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125   Corradi L. – Atene insegnò a Roma come monetare? Cassino, 2005. Quaderno di
Studi LXXI – Settembre/Ottobre 2005. Circolo Numismatico "Mario Rasile". pp. 22, tavv.
XI, ill. b/n

126   Courtney Yolanda C. S., Public house tokens in England and Wales c. 1830 - c. 1
920 Royal Numismatic Society Special Publication No. 38. London 2004. Tela ed. con s
ovraccoperta, pp.226 tavv. 23 in b/n. Nuovo

127   Crisa A., Gkikaki M. and Rowan C. Tokens, Culture, Connections, Communities. L
ondon, 2019, RNS Special Publication 57. Tela editoriale con sovraccoperta, 240 pp, illu
strazioni. Questo volume è il primo dedicato all'analisi dei gettoni che vanno dal Neolitic
o fino all'età moderna. Il volume discute in dettaglio i token di diversi periodi. Ottimo stat
o

128   D’andrea A., The Hohenstaufen’s coins of the Kingdom of Sicily. Edizioni D’Andre
a, 2013. Brossura editoriale, 111pp., illustrazioni e catalogo delle monete con valutazion
i e grado fi rarita'. Nuovo

129   D’andrea A., Andreani C. Le monete dell'Abruzzo e del Molise. 2017. Pp. 448 b/n,
16 col. + prezzario. Nuovo
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130   D’AURIA S. - Il medagliere. Avvenimenti al Regno delle Due Sicilie gia Regno di N
apoli e Regno di Sicilia. Napoli, 2006. Pp. 366, tavv. e ill. a colori e b\n nel testo. ril. ed.
esemplare numeraro e firmato dall’autore, buono stato, importante e raro.

131   Darley-Doran Robert & Elisabeth. History of Currency in the state of Bahrain. Tela
ed. con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 174, ill. A colori. Nuovo

132   Dekesel C.E. A Bibliography of 16th Century Numismatic Books. Kolbe Crestline 1
997. Tela ed. con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 1059, ill. in b/n. Nuovo

133   Dekesel C.E. A Bibliography of 17th Century Numismatic Books. Kolbe Crestline 2
003. Opera in 3 volumi: Vol. 1 Illustrated and Annotated Catalogue Part I A-F. Tela ed. c
on titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. XLIV+1038, ill. in b/n. Vol. II Illustrated and A
nnotated Catalogue Part II G-O. Tela ed. con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. D
a 1039 a 2036, ill. in b/n. Vol. III Illustrated and Annotated Catalogue Part III P-Z Tela e
d. con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. da 2037 a 3190, ill. in b/n. Nuovo

134   DE BARTHELEMY A. – Nouveau manuel de numismatique ancienne. Paris, 1890.
2 volumi completo. pp. viii, 483 + 23, tavv. 12 doppie. Ril. ed. buono stato, raro.
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135   Denis Ch. Catalogue des monnaies emises sur le territoire de la russie (1914-192
5) avec indication de leur valeur actuelle. Florange J, Ciani L. Paris, 1927 . 14, (2), (4),
121, (1) pp; 1754 lotti. Un lavoro importante sulla carta moneta della Russia durante qu
esto periodo cruciale della sua storia. L'opera è preceduta da un estratto, "La monnaie
de nècessitè en Russie", dalla Revue Arèthuse di A. Lohmeyer. Clain-Stefanelli 11142.
Grierson 194. Buono stato

136   Doty R.G. La storia della Moneta dall' antichità ai giorni nostri. Milano Vallardi 198
6. Tela ed. con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 184, ill. in b/n e a colori. Buono
stato.

137   FENTI G. – La monetazione romana repubblicana. Brescia, 1982. Pp. 59, ill. nel t
esto. Ril. ed. Buono stato.

138   Ferraro S. - Le monete di Gaeta con appendice su le medaglie. Gaeta, 2013. Bros
sura ed. pp. 135, ill.

139   FOWLER A. N. - Greek coins. Chicago, 1981. Pp. 94, ill. nel testo. Ril ed buono st
ato
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140   FRANKE PETER R. - Kleinasien zur romerzeit. Griechisches leben im spiegel der
munzen. Munchen, 1968. pp. 70, tavv. 32 + 1. ril ed buono stato.

141   Fueg F., Corpus of the Nomismata from Anastasius II to John I in Constantinople 7
13-976. Structure of the Issues, Corpus of Coins Finds, Contribution to the Icononograp
hic and Monetary History. Classical Numismatic Group, Lancaster (PA) and London 200
7. Tela ed. con sovraccoperta , pp. 196., 352 monete illustrate. CD-ROM incluso. Nuovo

142   Gaebler H., Die Antiken Münzen von Mkedonia und Paionia. Band 3. Berlin 1906.
a con titolo al dorso, pp. 196, tavv. V in b/n. Buono stato.

143   Gamberini di Scarfea C., Appunti di Numismatica Veneziana. Repertorio di Nozion
i Indispensabili per l’Esatta Classificazione delle Monete di Venezia o di Tipo Venezian
o. Bologna 1963. Brossura editoriale, pp. 78, ill. in b/n. Ottimo stato

144   Garrucci R. – Le monete dell’Italia Antica; monete fuse, monete coniate.Parte I e II
completo. Bologna Forni 1989. Tela ed con titolo in oro al dorso, pp. 189, tavv. 125 in b/
n. Dorsetto lievemente danneggiato. Buono stato
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145   GEISSEN A. - Katalog alexannischer kaisermunzen der sammlung des Instituts fu
r Altertumskunde der Universitat zu Koln. Band I Augustus - Traian 1 – 740. Germany, 1
974. Pp. 226, tavv. nel testo. ril. ed. buono stato.

146   GILLJAM H. H. - 269 LAELIANUS. Erganzungen zur materialsammlung ; verwend
ung seiner reversstempel unter MARIVS. Koln , 1986. Pp. 36, tavv. 8. Ril ed ottimo stat
o, molto importante.

147   Giuffreda O. Storia Numismatica. Monte Sant' Angelo tra IV e VI Sec. Monte Sant'
Angelo 1982. Brossura ed. Con sovraccoperta, pp. 84, con tavv. Di ingrandimenti delle
monete in b/n. Buono stato.

148   Goodwin, Tony and Rika Gyselen: Arab-Byzantine Coins from the Irbid Hoard, Incl
uding a New Introduction to the Series and a Study of the Pseudo-Damascus Mint. Lon
don, 2015. Royal Numismatic Society Special Publication 53. Tela editoriale con sovrac
coperta, ix, 297 pp, illustrazioni. Come nuovo

149   GORINI G. - Monete antiche a Padova. Padova, 1972. Pp. 85, tavv. 32 a colori e
b\n. ril. ed. buono stato, raro.
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150   Grässe J. Georg T. Handbuch der alten Numismatik von den ältesten Zeiten bis a
uf Constantin d. Gr. Nach den besten Quellen bearbeitet und mit vielen Abbildungen der
schönsten Antiken Originalmünzen versehen zum Selbststudium für Freunde des Altert
hums. Leipzig 1856. Mezza Pelle con titolo in oro al dorso, pp. 241, tavv. LXXII con illus
trazioni di monete bordate d'oro e d'argento su carta marrone scuro e 1 foglio di testo ci
ascuna. Buono stato.

151   GRAVES R. - Gaius Suetonius Tranquillus. Twelve Caesars. London, 1964. Pp. 3
18, tavv. e ill. nel testo. ril. ed. ottimo stato, importante.

152   GRUEBER H. A. - Coinage Triumviris, Antony, Lepidus and Octavian, illustrative o
f the history of the times. New York, 1977. Pp. 46, tavv. 2 + quattro ill. nel testo. ril. ed. b
uono stato.

153   GRUEL K. - La monnaie chez les gaulois. Paris, 1989. pp. 179, tav. e ill. nel testo
b\n. ril ed ottimo stato, raro.

154   GUZZETTA G. - Le collezioni numismatiche del Museo di Siracusa. Catania, 201
2. pp. 191, tavole e ill nel testo a colori. ril ed ottimo stato.
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155   Hartill D., Qing Cash Royal Numismatic Society Special Publication No. 37. Londo
n 2003. Tela ed. con sovraccoperta, pp.316pp, tavv.172 in b/n. Nuovo

156   Hazlitt W.C. The Coinage of the European Continent with An Introduction and Cat
alogues of Mints Denominationes and Rulers. London 1893. Mezza Pelle con titolo in or
o al dorso, pp. 554, ill. In b/n. Buono stato.

157   Head V.B. Historia Nummorum A Manual of Greek Numismatics new and enlarged
edition. Oxford 1911. Tela ed. Con titolo in oro al dorso, pp. 966, ill. In b/n, tavv. V in b/n.
Buono stato.

158   HILL V. P. – SUTHERLAND C.H. V. - The dating and arragement of the undated c
oins of Rome. London, 1970. Pp. vi, 215, tavv. 2 nel testo. ril. ed. buono stato.

159   HOLZMAIR E. – GOBL R. - Medicina in nummis. Sammlung Dr. Josef Brettauer.
Wien, 1989. Pp. 383, tavv.25. ril. ed. buono stato, importante.
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160   Humphreys N. The Coin Collector's Manual. 2 Voll. London 1880. Tela ed. Con tito
lo in oro al dorso. I Vol. pp. 352, tavv. 9 in b/n. II Vol. pp. Da 353 a 726, tavv. 2 in b/n. Bu
ono stato

161   Hutten-Czapski E. Catalogue de la Collection des Medailles et Monnaies Polonais
es. Vol. V. Graz 1957. Tela ed. Con titolo in oro al dorso, pp. 123+ CLXXII, ill. In b/n. Bu
ono stato.

162   Ingrao B. Cinnae Quarter Consulis. Commento sull'articolo di Hugh Last. Lo Stem
ma dei Borboni di Napoli sulle Piastre di Ferdinando I. Circolo Numismatico Mario Rasil
e .Quaderno di studi LVI, Formia, Marzo-Aprile 2003. Brossura ed., pp. 34, illustrazioni
n/t. Nuovo

163   Ingrao B. Scritti Numismatici in ricordo di Domenico Rossi. Associazione Culturale
Italia Numismatica. 2008. Brossura ed. pp. 102, ill. in b/n. Nuovo

164   Italiano G. Pontone K.– Il grano, germoglio di Demetra. Diva Cecilia Paolina Pia A
ugusta. Cassino, 1999. Quaderno di Studi XXXVI Circolo Numismatico "Mario Rasile"N
ovembre/Dicembre 1999. Brossura ed. pp. 40, ill. In b/n. Nuovo

London Ancient Coins • Auction 66 • 5 January 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



10

20

35

45

45

165   Italiano G. Eracle - Ercole ne' uomo ne' Dio. Quaderno di studi XL, Formia, Luglio-
Agosto 2000 . Brossura ed., pp. 55, tavv. XIII, numerose illustrazioni n/t. Nuovo

166   Italiano G. Faciem Orribilem. La Medusa sulla Monetazione Greca. Nummus et Hi
storia V Circolo Numismatico “Mario Rasile” Formia 2001. Brossura ed. pp.87, tavv. XI, i
ll. in b/n. Nuovo

167   JELOCNIK A. - The centur hoard: folles of Maxentius of the tetrarchy. Ljubliana, 1
973. pp. 224, tavv. 23. ril ed ottimo stato.

168   Johnston A. Greek Imperial Denominations, ca 200-275. A study of the Roman Pr
ovincial Bronze Coinages of Asia Minor. London Royal Numismatic Society Special Publ
ication No. 43. 2007. Tela ed. con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 293, tavv. 26
in b/n. Ottimo stato

169   KADMAN L. - The coins of the Civil War of 66 – 73 c.e. Vol. III. Jerusalem, 1960.
Pp. 203, tavv. 5 + 2 carte. Ril ed sovracoperta sciupata con piccolo strappo in alto a sini
stra, interno buono stato.
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170   KADMAN L. - The coins of Akko Ptolemais. Vol. IV. Jerusalem, 1961. Pp. 240, tav
v. 19 + 2 carte. Ril ed sciupata interno buono stato.

171   Kenyon R.L., Kenyon's Gold Coins of England. New York 1970. Tela ed. Con titolo
in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 217, tavv. 23 in b/n. Sovraccoperta usurata. Buono st
ato.

172   KINDLER A., KLIMOWSKY W.E. – The function and pattern of the Jewish coins a
nd the city-coins of Palestine and Phoenicia. Jerusalem, 1968. Brossura muta, pp. 129
– 205, tavv. 17 – 22. Importante lavoro.

173   King, Cathy E. Roman Quinarii: From the Republic to Diocletian and the tetrarchy.
Oxford: Ashmolean Museum, 2007. Tela editoriale, (2), xxiv, 436, (2) pp; 37 tavole + 17 t
avole con ingrandimenti. Come nuovo. Un'opera importante di un veterano di 30 anni d
ella Heberden Coin Room nell'Ashmolean Museum. Molto ben prodotto e ampiamente il
lustrato

174   KLEINER G. - Alexanders reichsmunze. Berlin, 1949. Pp. 55, tavv. 1. Ril. ed. sciu
pata, buono stato, molto raro.
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175   KLEINER S. F. – NOE SIDNEY P. - The early cistophoric coinage. New York, 197
7. Pp. 128, tavv. 38. Ril. ed. tela, rigida scritte sul dorso, buono stato.

176   KOLERKILIC Y. E. - Osmanli imparatorlugunda PARA. Ankara, 1958. Pp. 180, nu
merose ill. nel testo. ril. ed. sciupata interno ottimo stato, raro.

177   Kostial M. Kelten Im Osten Gold und Silber der Kelten in Mittel- und Osteuropa. S
ammlung Lanz. Munchen 2003. Cartonato ed. pp. 195, ill. in b/n. Nuovo.

178   LACROIX L. - Monnaies et colonisation dans l’occident grec. Bruxelles, 1965. Pp.
178, tavv. 12. Ril. editoriale, ottimo stato, raro.

179   LAFFRANCHI L. – R.I. N. Su alcuni problemi storico-numismatici riferentesi agli I
mperatori Gallo –romani. II parte. La sequenza cronologica dei successori di Postumo s
econdo l’oggetivismo numismatico. Milano, 1942. I trim. Pp. 3 – 23, tavv. 2. Ril. ed. buo
no stato, importante lavoro, la prima parte la si trova nella R.I.N. 1941.
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180   LAMBROS P. – Monnaies inedites du Royaume de Chypre au moyen age. Bologn
a, 1967. Pp. 48, tavv. 9. Ril ed. buono stato.

181   LEONI D. - Le monete di Roma. TRAIANO. Verona, s.d. pp. 68, ill. a colori nel test
o e tavv. b\n. ril. ed. buono stato.

182   Lombardi L. Sui follari normanni con San Demetrio. Formia, 2005. Brossura ed. P
p. 25 – 40, tavv. e ill. nel testo. ril. ed. ottimo stato, ottimo lavoro.

183   Lianta E., Late Byzantine Coins 1204-1453 in the Ashmolean Museum, University
of Oxford. Spink, London 2009. Tela editoriale con titolo in oro al dorso,sovraccoperta, p
p. 335, ill. In b/n. Nuovo.

184   LONGPERIER A. - N° 1 Observation sur les monnaies portant l' effige de Trajan p
ère. N 2, Medailles grecques de la collection Palin. N 3, Monnaies gauloises a la legend
e roveca. Paris, 1859. pp. 31, tavv. 2. ril. editoriale, buono stato, molto raro
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185   Lowick N.M. - Bendall S. - Whitting P.D. - The Mardin Hoard, islamic countermarks
on byzantine folles. London, 1977, pp. 79, tavv. 8. 

186   Lucchelli T. Di Stefano G. - Monete dall'agorà di Camarina. Milano 2004. Brossura
ed. pp. 101, tavv. 10 in b/n. Come nuovo.

187   Luccioni R. Gli antichi Lucani e la loro Monetazione. Un thesaurus da Sora. Quad
erno di studi LII, Formia, Luglio- Agosto 2002. Brossura ed., pp. 40 numerose illustrazio
ni n/t. Nuovo.

188   MACGREGOR M. - Early celtic art in north Britain. Leicester, 1976. 2 Vol. complet
o. pp. xvii – 223, tavv 16 + ill nel testo, II vol. tav. 353. Ril. ed ottimo stato, importante la
voro.

189   Malek Hodge Mehdi. Arab-Sasanian Numismatics and History during the Early Isl
amic Period in Iran and Iraq. London, RNS Special Publication 55. Tela editoriale rossa
con sovraccoperta, 759 pp, 129 tavole. 2 volumi. Ottimo stato
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190   Mangieri G.L., Badia di Cava dei Tirreni. La Collezione Numismatica Foresio, Peri
odo Medieval: Salerno. Urania Editrice, Roma 1995. Tela editoriale con sovraccoperta ill
ustratata, 1606 monete descritte, molte illustrazioni. Ottimo stato

191   MATTINGLY H. - The restored coins of Trajan. London, s.d. pp. 232 – 278, tavv. 2.
Ril. muta, buono stato, raro e importante

192   McCLEAN The Origin of Weight Chicago 1979. Brossura ed. pp. 61. Buono stato.

193   Mcdowell R.H. Coins from Seleucia on the Tigris Michigan 1935. Tela ed. Con titol
o in oro al dorso, pp. 248+ix, tavv. VI in b/n. Buono stato.

194   MacKenzie, Kenneth & Samuel Lachman. Countermarks of the Ottoman Empire 1
880-1922. Hawkins, London, 1974. Brossura editoriale, 56 pp, illustrazioni. Ottima stato
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195   Mazza F. - Le monete della zecca di Ascoli. Ascoli Piceno, 1987. Pp. 97, ill. nell te
sto. Ril. ed. rigida con sovrac. Buono stato.

196   Meadows A., Wartenberg U., Coin Hoards Volume IX: Greek Hoards. Royal Numi
smatic Society, London 2002. Tela ed. con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 308
tavv. 66 in b/n. Nuovo.

197   Melillo R. – Appunti su di un aureo di Tiberio della serie “Pontif Maxim” e sulla sua
contromarca. Cassino, 2001. Quaderno di Studi XLIII – Gennaio/Febbraio 2001. Circolo
Numismatico “Mario Rasile”. pp. 40, ill. b/n

198   Melillo R. Elisa Bonaparte Baciocchi. Quattro Monete per una Principessa. Quade
rno di studi XLVII, Formia, Settembre-Ottobre 2001. Brossura ed., pp. 59, numerose illu
strazioni n/t. Nuovo

199   Melillo R., “Le monete d’argento di Populonia” Circolo Numismatico Mario Rasile,
Quaderno LXII, Marzo/Aprile 2004. Brossura editoriale, 52 pp., ill. b/n. Nuovo
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200   Miles G.C., The Coinage of the Arab Amirs of Crete. The American Numismatic So
ciety, New York 1970. Brossura editoriale. 86pp., 9 tavole b/n, testo inglese. Ottimo stat
o

201   MINI A. - Monete antiche di bronzo della zecca di Siracusa. Novara, 1977. Pp. 19
1, tavv. 16 a colori + ill. nel testob\n. ril. ed. sciupata, interno ottimo stato.

202   Mitchiner M. The Multiple Dirhems of Medieval Afghanistan. London 1973. Brossu
ra ed. pp. 137, ill. in b/n. Ottimo stato

203   Mitchiner Michael. Medieval Pilgrim & Secular Badges. Hawkins Publications, Lon
don, 1986. Cartonato editoriale, 287 pp, numerose illustrazioni ed ingrandimenti. Nuovo

204   Modesti A., Cusumano V. Pio X e Benedetto XV nella medaglia (1903-1922). Rom
a 1986. Tela editoriale con sovraccoperta illustrata, 173 pp, illustrazioni a colori. Nuovo
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205   Modesti A., Cusumano V. Pio XI Nella Medaglia (1922-1939). Roma 1987.Tela edi
toriale con sovraccoperta illustrata, 287 pp, illustrazioni a colori. Nuovo

206   Modesti A., Cusumano V. Pio XII Nella Medaglia (1939-1958). Roma 1989. Tela e
ditoriale con sovraccoperta illustrata, 265 pp, illustrazioni a colori. Nuovo

207   Modesti A. Numismata in libris. Roma, 1997. pp. 816, 2508 titoli catalogati, sched
ati e commentati. Nuovo

208   Modesti A. Corpus Numismatum Omnium Romanorum Pontificum (C.N.O.R.P.) Vo
l. I. Da San Pietro (42-67) a Adriano VI (1522-1523). Roma, 2002. Tela editoriale con so
vraccoperta illustrata, 680 pp, 263 medaglie schedate e illustrate a colori. Nuovo

209   Modesti A. Corpus Numismaticum omnium romanorum pontificum (C. N. O. R. P.).
Volume II da Clemente VII (1523-1534) a Paolo IV (1555-1559). Roma 2003. Tela editor
iale con sovraccoperta illustrata, 544 pp, 230 medaglie schedate e illustrazioni a colori.
Nuovo
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210   Modesti A. Corpus Numismatum Omnium Romanorum Pontificum (C.N.O.R.P.) Vo
l. III. Da Pio IV (1559-1565) a Gregorio XIII (1572-1585). Roma, 2004. Tela editoriale co
n sovraccoperta illustrata, 656 pp, 321 medaglie schedate e illustrazioni a colori. Nuovo

211   Modesti A. Corpus Numismatum Omnium Romanorum Pontificum (C.N.O.R.P.) Vo
l. IV. Da Sisto V (1585-1590) a Paolo V (1605-1621). Roma, 2006. Tela editoriale con so
vraccoperta illustrata, 640 pp, 293 medaglie schedate e illustrazioni a colori. Nuovo

212   Modesti A. La medaglia “annuale” dei Romani Pontefici. Vol. I: Da Giulio III (1550-
1555) a Clemente XIII (1758-1769). Roma, 2007. Tela editoriale con sovraccoperta illust
rata, 416pp , 246 medaglie schedate e illustrate a colori. Nuovo. Tiratura di 300 esempl
ari

213   Modesti A. La medaglia “annuale” dei Romani Pontefici. Vol. II: Da Clemente XIV
(1769-1774) fino a quella dell’anno IV di Benedetto XVI (2008) felicemente regnante. R
oma, 2009. Tela editoriale con sovraccoperta illustrata, 434 pp, 230 medaglie schedate
e illustrate a colori. Nuovo. Tiratura di 300 esemplari

214   Modesti A. Giovanni XXIII nella medaglia (1958-1963). Roma 2010. Tela editoriale
con sovraccoperta illustrata, 395 pp, illustrazioni a colori. Nuovo
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215   Modesti A. Leone XIII nella medaglia (1878-1903). Roma 2013. Tela editoriale con
sovraccoperta illustrata, 544 pp, illustrazioni a colori. Nuovo

216   Munro-Hay S. C. - The coinage of Aksum. New Delhi, 1984. Cartonato editoriale,
pp. 168, ill. nel testo. Ottimo stato, Importante e fondamentale lavoro.

217   MOLINARI M. C. - Alcune riflessioni sui ritrovamenti di medaglioni e di grandi bron
zi provinciali a Roma. Milano, s.d. pp. 203 – 217. Ril cart. Ottimo stato.

218   MONNERET DE VILLARD U. – Exagia bizantini in vetro. Milano, 1922. Pp. 15, ill.
e 1 tav. nel testo. Brossura ed. Buono stato molto raro e importante

219   Montesanti A., La Monetazione “d’Impero” e “d’Allenanza” di Crotone. Associazion
e Culturale Italia Numismatica. Nummus et Historia XIV, 2008. Brossura editoriale,pp. 6
7 ill. in b/n. Nuovo
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220   Morello A., Lucio Munazio Planco - Raffinato Interprete di un'Epoca Incoerente. N
ummus et Historia, Circolo Numismatico "Mario Rasile", Formia 1997. Brossura editorial
e, 158pp., illustrazioni. Ottimo stato

221   Morello A. Prora Navis. Il Potere Marittimo di Roma nella Monetazione della Repu
bblica; Navi e Navigazione nell’Antichità; Note Introduttive. Nummus et Historia II, Circol
o Numismatico “Mario Rasile”, Formia, 1998. 124pp. Ill. in b/n. Nuovo.

222   Morello A. Medaglie e “Monete Apocrife” emesse durante e in ricordo del soggiorn
o di Pio IX a Gaeta 25.XI.1848- 4.IX.1849. Quaderno di studi XXX, Formia, Novembre-
Dicembre 1998. Brossura ed., pp. 56, illustrazioni n/t. Nuovo

223   Morello A. - Le monete del regno Delle Due Sicilie. Carlo I D'Angiò 1266-1285. Cir
colo Numismatico Mario Rasile Quaderno di Studi XXVIII, Luglio/Agosto 1998. Brossura
editoriale, 52 pp., illustrazioni b.n. Nuovo

224   Morello A. Saturno Antichissimo Dio Italico. Mitologia, Iconografia, Tradizione. Qua
derno di studi XXXI, Formia, Gennaio-Febbraio 1999. Brossura ed., pp. 48, illustrazioni
n/t. Nuovo
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225   Morello A. La Repubblica Napoletana del 1799. Numismatica e Bibliografia. Quad
erno di studi XXXIV, Formia, Luglio-Agosto 1999. Brossura ed., pp. 43, illustrazioni n/t.
Nuovo

226    Morello A. Piccoli bronzi con monogramma tra tarda antichità e primo medioevo
(V-VI d. C.). Cassino, 2000. pp. 94, tavv. 11, ill. n. t.

227   Morello A. Titus Labienus et Cingulum - Quintus Labienus Parthicus. Nummus et
Historia IX Circolo numismatico Mari Rasile 2005 Brossura ed. pp. 92, ill. in b/n Nuovo.

228   MUCELLI F. - LEGIONI. Mestre, s.d. pp. 95, ill. nel testo. ril. ed ottimo stato, ottim
o lavoro e raro.

229   MULLER E. - Casaren Portrats. Bonn, 1914\1920. 2 vol. completo. pp.39, tavv. 4,
pp. 54, tavv. 11, + ill. nel testo. ril. ed. sciupata, buono stato, molto rari.
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230   Muntoni F. Le Monete dei Papi e degli Stati Pontifici. Roma 1996. 4 Volumi in cofa
netto. Brossura ed. I Vol. da Adriano I alla Sede Vacante 1959 (772-1959), pp. 207, 45 i
n b/n. II Vol. da Pio IV alla Sede Vacante 1676 (1559-1676), pp. 254, tavv. Da 46 a 104 i
n b/n. III Vol. da Innocenzo X alla Sede Vacante 1758 (1676-1758), pp. 274, tavv. Da 10
5 a 172 in b/n. IV Vol. da Clemente XIII a Paolo VI (sino al 1971) 1758-1971, pp. 294, ta
vv. Da 173 a 224 in b/n. Edizione di 600 esemplari. Nuovo, ancora imballato.

231   Narain A.K. The Indo-Greeks. Oxford 1957. Tela ed. Con titolo in oro al dorso, sov
raccoperta, pp. 201, tavv. 6 in b/n, + 3 mappe in b/n. Buono stato.

232   Nathanson Alan J. Thomas Simon His life and work, 1618-1665. Seaby, 1975. Tel
a ed. Con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 60, ill. In b/n. Buono stato.

233   Nelson P. The Obsidional Money of The Great Rebellion 1642-1649. London 197
6. Brossura ed. pp. 71, ill. In b/n. Ottimo stato.

234   NICOL DOUGLAS N. - A Corpus of Fatimid coins. Trieste, 2006. Pp. xlvi, 379, tav
v. 62 + 6. Ril. ed. ottimo stato, importante lavoro.
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235   North J.J. Preston Morley P.J. Silloge of Coins of The British Isles. The John G. Br
ooker Collection- Coins of Charles I (1625-1649). London Spink & Son 1984. Tela ed. c
on titolo in oro al dorso e al piatto, sovraccoperta, pp. 69, tavv. 130 in b/n. Nuovo.

236   Novajara S. Dittature, consolati e altri titoli di Cesare. Cassino, 2000. Quaderno di
Studi XXXVII – Gennaio/Febbraio 2000. Circolo Numismatico “Mario Rasile”. pp. 38, ill.
b/n

237   Oddy W. A. and Cowell M. R., Metallurgy in Numismatics Volume 4 Royal Numism
atic Society Special Publication No. 30. London 1998. Tela ed. con sovraccoperta pp. 5
38, ill. in b/n. Nuovo

238   OSTERMANN S. – Die munzen der Hasmonaer. Fribourg, 2005. Ril. editoriale, p
p. 89, illustrazioni nel testo. buono stato.

239   Paolucci R. – Le zecche di Trieste e Gorizia-Vicenza. Suzzara, s. d. Brossura ed.
pp. 34, ill. in b/n. Nuovo
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240   PANVINI ROSATI F. - Arte e moneta. N 3. I Tetrarchi, Museo Nazionale romano. R
oma, 1960. pp. 4, + 16 schede fotografiche. Ril. ed. buono stato.

241   PAUTASSO A. - Introduzione alla numismatica padana. Milano, 1969. Pp. 25 – 4
5, tavv. 4. Ril. ed. buono stato, importante.

242   Pavlov P. Bulgarian Orders, Medals and Decoration Part I. Sofia 2002. Cartonatoe
d. pp. 349, ill. A colori. Buono stato.

243   PERASSI C. – Monete romane. Catalogo commentato di monete dell’Università C
attolica. Milano, 1985. Pp. 91, tavv. 14. Ril. ed. sciupata, buono stato, raro.

244   PEYRON A. - De Numis phoenico –tarsensibus qui taurum a Leone prostratum ex
hibent. Torino, 1818. Pp. 26, tavv. 1. Brossura, muta intonso buono stato, raro.
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245   PHILLIPS H. jr. – Notes upon a denarius of Augustus Caesar. Philadelphia, 1880.
Pp 7. Ril. ed. buono stato.

246   PONS M. Z. – Numismatique; opuscules postumes.1 Sur denier de la famille Font
eia, 2 Sur une medaille de Macrin. 3 Sur une medaille de Tacite. 4 Classement chronolo
gique des medailles de Marseilles. 5 Medailles des rois de Syrie Demetrius II, Antiochus
VI, Antiochus XI. Paris, 1836. Pp. xl, 38, tavv. 1. Ril. editoriale, buono stato, intonso, mol
to raro.

247   Pontone K. MARCUS SALVIUS OTHO. Storia e monetazione dell’imperatore che
seppe morire da stoico. Formia, 2000. Pp. 51, tavv. e ill. nel testo. ril. ed buono stato.

248   Portulano V. Monetazione: Dalla Grecia a Taranto. Quaderno di studi LXV. Formia,
Settembre- Ottobre 2004 . Brossura ed., pp. 40, tavv. XVII,. Nuovo.

249   PRICE JESSOP M. – TRELL B.B. – Coins and their cities. Architecture on the anci
ent coins of Greece, Rome and Palestine. London, 1977. Pp. 288, con 522 ill. nel testo,
b\n e colori. ril. ed. sovracoperta sciupata, interno buono stato, importante e raro
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250   Rasile M. I “Cavalli” delle Zecche Napoletane nel Periodo Aragonese. Cavalli Coni
ati Ferdinando I, Ferdinando II, Federico III d’Aragona e per Carlo VIII e Luigi XII dal 14
72 la 1503. Nummus et Historia VI, Circolo Numismatico “Mario Rasile”, Formia 2002. B
rossura ed. pp. 66. . Nuovo

251   Rasile M. Le Monete delle Pergamene Gaetane. Monete Beneventane, Bizantine,
Napoletane e altre, usate nel Ducato di Gaeta dal periodo di autonomia al 1350. Quade
rno di studi XLIV, Formia, Marzo-Aprile 2001. pp. 102, ill.

252   Ratto R. Monnaies Byzantines et D'Autres Pays Contemporaines L'Epoque Byzan
tine (La plus Riche et la plus vaste Collection Priveè). Amsterdam 1974. Tela ed. Con tit
olo in oro al piatto e al dorso, pp. 137, lotti 2501, tavv. 68 in b/n. Buono stato.

253   RAVEL O. - Contribution a l’etude de la numismatique corinthienne. Paris, 1932. P
p. 24, tavv. 4. Ril. ed. buono stato, raro.

254   RAVEL O. E. - Numismatique greque; falsification moyen pour les reconnaitre. No
uvelle editionaugmentee des < notes techniques> pour reconnaitre les monnaies grecq
ues fausses. London, 1946. pp. 99, tavv. 10. ril ed ottimo stato, importantissimo lavoro d
i numismatica greca.
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255   Reifenberg A. Ancient Jewish Coins. Jerusalem 1947. Cartonato ed. Con titolo in
oro al dorso e al piatto, pp. 66, tavv. XVI in b/n. Buono stato.

256   RICHTER G. – Die judischen munzen bis zum ersten Aufstande unter Kaiser Nero
(66 n. Chr.). Wien, 1903. Ril. \ pelle con scritte al dorso, pp. 169 – 202, illustrazioni nel t
esto, vari appunti a matita.

257   RICHTER – Die Munzpragungen der Juden wahrend des ersten und zweiten Aufs
tandes unter Nerone und Hadrian. Vienna, 1904. Pp. 12 + 2 tavv. Appunti in matita nel t
esto. ril cartoncino, interno buono stato, molto raro.

258   ROBERTSON S. A. - Roman Imperial Coins in the Hunterian coins Cabinet. Oxfor
d, 1977. Vol. III. Pp. cxii, 325, tavv. 88. Ril. ed. buono stato, importante.

259   ROBERTSON S. A. - Roman Imperial Coins in the Hunterian coins Cabinet. Oxfor
d, 1978. Vol. IV. Pp. ccxvi, 340, tavv. 64. Ril. ed. buono stato, importante.
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260   ROBERTSON S. A. - Roman Imperial Coins in the Hunterian coins Cabinet. Oxfor
d, 1982. Vol. V. pp. xlv, 529, tavv. 96. Ril. ed. buono stato, importante.

261   ROSATI PANVINI F. – La tipologia monetaria della zecca di Costantinopoli da Ana
stasio a Giustino II. Ravenna, 1983. Pp. 39 – 61, tavv. 7. Ril. ed. Buono stato.

262   Rossi L. Nuova Evidenza Storico-Iconografica della Decapitazione di Decebalo in
Monete e Monumenti Traianei con proposta di riordino delle Metope del TropaeumTraia
ni di Adamklissi. Estratto dalla (Rivista Italiana di Numismatica 1971) Brossura ed. pp. D
a 78 a 100, tavv. V in b/n. Buono stato.

263   Ruggia A. Quaderno di studi LXIV, Formia, Luglio-Agosto 2004 . L'Effigie di Giusti
niano come immagine dell'universo. Brossura ed., pp. 39, numerose illustrazioni n/t. Nu
ovo.

264   Ruotolo G. - Le zecche di Campobasso e Sansevero 1461 – 1463. Le monete del
Conte Nicola II di Monforte. Termoli, 1997. Pp. 133, ill. nel testo a colori e b\n. ril. ed. otti
mo stato, ottimo lavoro dell’autore.
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265   Rutter N. K. Historia Numorum, Italy. London British Museum 2001. Tela ed. con ti
tolo in oro al dorso e al piatto, pp. 223. 4 mappe, tavv. 43 in b/n. Buono stato.

266   Santini A. - Saggio di Catalogo Generale delle Monete Consolari Anonime con Si
mboli. Milano, 1940. Brossura ed. pp. 190, tavv. 88 in b/n. Buono stato

267   SAPIO VITRANO F. - Miscellanea di monete antiche. Palermo, s.d. pp. 157, tavv.
37. Ril. ed. sciupata, interno buono stato, importante lavoro. Monete greche, romane e
bizantine.

268   Seaby W. and Ireland S., A Catalogue of Ancient Coins in the Cabinet of Sir Roger
Newdigate of Arbury Hall, Warwickshire: A Grand Tour Collection in the Warwickshire M
useum Royal Numismatic Society Special Publication No. 41. London 2005. Tela ed. co
n titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 116, tavv. In b/n. Ottimo stato

269   Sear D.R. Byzantine Coins and their values. Seaby 1974. Tela ed., sovraccoperta,
pp. 415, ill. In b/n. Buono stato.
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270   Sear D.R. Greek Coins and Their Values. Vol. I Europe. London 1978. Tela ed. Co
n titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 316, ill. In b/n. Come nuovo.

271   Sear R.D. King E.C. Roman Silver Coins Vol. V Carausius to Romulus Augustus.
Seaby 2004. Tela ed. con sovraccoperta, pp. 214, ill. in b/n. Nuovo

272   Sear D.R. Byzantine Coins and their values, second edition, revised and enlarged.
Spink 2014. Cartonato ed. con sovraccoperta pp. 526, ill. in b/n. Nuovo

273   SEDILLOT R. - Storia delle monete: duemila anni di avventure. Roma, 1975. pp. 3
42. ril ed sciupata, interno buono stato.

274   Sellwood D., An Introduction to the Coinage of Parthia. London 1980. Tela ed. con
titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 322, tavv. In b/n. Ottima copia
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275   SERRURE C. P. - Notice de le Cabinet moneaire de S. A. Le Prince De Ligne d’A
mlise et d’Epinoy. Gand, 1847. Pp. 441, tavv. 4. splendida Ril \ pelle con scritte, qualche
piccolo alone, ma buono stato, raro.

276   Silberstein Trevisani Ceccherini S. La monetazione di Reggio Magnogreca dal IV
sec. a. C. alla chiusura della zecca. Cangemi 2014. Brossura ed. pp. 427, tavv. 12 in b/
n. Nuovo.

277   Simonetta B., The Coins of the Cappadocian Kings - Typos II. Office du Livre, Frib
ourg 1977. Tela ed. Con titolo n oro al dorso, sovraccoperta, pp. 54, tavv. 7 in b/n. Note
a penna e a matita. Buono stato.

278   Simonetta A.M. A Proposed Revision of the Attributions of the Parthian Coins Stru
ck during the So-Called “Dark Age” and Its Historical Significance. June 2001. Brossura
ed. pp. 95, ill. In b/n. Buono stato.

279   Soleirol M., Catalogue des Monnaies Byzantines. Metz 1854. pp. 326. Ottimo stat
o
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280   STAFFIERI G. M. - La monetazione di Olba nella Cilicia Trachea. Lugano, 1978. P
p. 38, tavv. 6. Ril. ed. buono stato, importante lavoro.

281   Stannard C. L' aggiustamento al Marco dei tondelli di Denari della Repubblica Ro
mana con l'uso delle Sgorbie. Una presenza Normanna ad Atina confermata dal ritrova
mento di una Moneta di Anfuso Principe di Capua (1135-1144). Quaderno di studi XXV.
Formia Gennaio-Febbraio 1998. Brossura ed., pp. 36, tavv. 2 illustrazioni n.t. Nuovo

282   Stevnsborg L. Kongeriget Danmarks Ordener Medaljer og Haederstegn. Kongerig
et Islands Ordener og Medaljer. 2005. Cartonato e. pp. 823, ill. In b/n e a colori. Buono
stato.

283   STRAUSS P. – Collection Maurice Laffaille. Monnaies grecques en bronze. Bale,
1990. Pp. 168, ill.nel testo. ril. ed. buono stato, importante collezione di 663 monete in b
ronzo greche.

284   STUCKELBERG E. A. - Die romischen kaisermunzen als Geschichtsquellen. Bas
el, 1915. pp. 24, ill. nel testo. Brossura. buono stato raro
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285   SUTHERLAND C.H.V. – OLCAY N. – MERRINGTON K.E. - The Cistophori of Aug
ustus. London, 1970. Pp. vii, 129, tavv. 36. Ril. ed. sovrac. Sciupata, buono stato, impor
tante .

286   Sutherland, C.H.V. English Coinage, 600-1900. Batsford, 1973. Tela ed. con sovra
ccoperta, pp. 232, tavv. 108 in b/n. Buono stato

287   SUTHERLAND C.H.V. – KRAAY C. M. - Catalogue of coins of the Roman Empire i
n the Ashmolean Museum. Oxford, 1975. Part I. Augustus ( c.31 B.c. – A.D. 14 ). Pp. xv,
10, tavv. 36. Ril. ed. ottimo stato, importante e raro. Ed. in folio

288   SYDENHAM E. A. – Divus Augustus. London, s.d. pp. 257 – 278, tavv. 1. Ril. Mut
a, buono stato.

289   SYLLOGE NUMM. GRAECORUM. Vol. III. The Lockett collection. London, 1957.
Part. III. Macedonia – Aegina. ( gold and silver). Tavv. 25 – 36.ril. ed. ottimo stato.

London Ancient Coins • Auction 66 • 5 January 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



65

65

65

90

65

290   SYLLOGE NUMM. GRAECORUM. Vol. III. The Lockett collection. London, 1957.
Part IV. Peloponnese – Aeolis ( gold and silver). Tavv. 37 – 48. Ril. ed. ottimo stato.

291   SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. Staatliche munzsammlung Munchen. 1
Heft Hispania - Gallia Narbonensis. Berlin, 1968. pp. 23, tavv. 17. ril. editoriale, buono st
ato.

292   SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. Staatliche munzsammlung Munchen. 4
Heft. Bruttium - Karthager in Italien. Berlin, 1974. pp. 16, tavv. 42 - 56. ril. editoriale, buo
no stato.

293   SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. The collection of the American Numism
atic Society. Part I. Etruria - Calabria. New York, 1969. Pp. 2, tavv. 39. Ril. Ed. Ottimo st
ato, importante e molto raro.

294   SYLLOGE NUMM. GRAECORUM. Vol. VI. the Lewis collection in Corpus Christi
College Cambridge. London, 1972. Part I. The Greek and Hellenistic coins ( with Britain
and Parthia). Pp. 6 + 9, tavv. 24. Ril. ed. Raro.
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295   SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. The collection of the American Numism
atic Society. Part, 2. Lucania. New York, 1972. Pp. 2, tavv. 38. Ril. Ed. Ottimo stato, imp
ortante e raro.

296   SYLLOGE NUMM. GRAECORUM. Vol. IV. Fitzwilliam Museum: Leake and gener
al collection PartI. Spain ( Emporiae, Rhoda) – Italy. London, 1972. Pp. iv, tavv. 14. Ril.
ed. ottimo stato.

297   SYLLOGE NUMM. GRAECORUM. Vol. IV. Fitzwilliam Museum: Leake and gener
al collection. Part II. Sicily – Thrace. London, 1972. Pp.1, tavv. 15 – 33. Ril. ed. ottimo st
ato.

298   SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. Italia. Museo Archeologico Nazionale di
Firenze. Vol. II. Etruria. Pontedera s.d. pp. 221, tavv. 66. Ril. Ed. Ottimo stato, important
issima documentazione.

299   SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM. Munzsammlung der Universitat Tubinge
n. I Heft. Hispania – Sikelia. Berlin, 1981. Pp. x, tavv. 30. Ril. Ed. Ottimo stato.
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300   Sylloge Nummorum Graecorum – The Collection of The American Numismatic So
ciety. Part 6, Palestine-South Arabia. The American Numismatic Society, New York 198
1. Cartonato ed., tavv. 54 in b/n. Nuovo

301   SYLLOGE NUMM. GRAECORUM. Vol. I. Hispania – Gallia anellenica. Milano, 19
88. Pp. 158, ill nel testo. ril. ed. buono stato.

302   Sylloge Nummorum Greacorum Switzerland I, Levante - Cilicia, Supplemento 1. N
umismatica Ars Classica, Zurich 1993. Tela ed. con titolo in oro al dorso e al piatto, sovr
accoperta, pp. 18, tavv. 35 in b/n. Piccolo strappetto alla sovraccoperta il alto a destra.
Ottimo stato

303   Sylloge Nummorum Greacorum Israel I – The Arnold Spaer Collection of Seleucid
Coins. Arthur Houghton and Arnold Spaer, with the assistance of Catharine Lorber. Jeru
salem 1998 Italo Vecchi Ltd, London. Tela ed con titolo in oro al dorso e al piatto, sovrac
coperta, pp. 389, tavv. 189 in b/n. Nuovo.

304   Sylloge Nummorum Graecorum France 6, 1 - Etrurie – Calabre. Bibliothèque Nati
onale de France, Numismatica Ars Classica. Editrice Compositori, 2003. Tela ed. con so
vraccoperta illustrata, 2286 monete tavv. 141 in b/n. Nuovo
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305   Sylloge Nummorum Graecorum Bulgaria [SNG Bulgaria]. Ruse. Bobokov Bros. C
ollection. Thrace & Moesia Inferior. Volume I. Deultum. (Ruse, 2005). Cartonato editorial
e, 303 pp include 134 tavole con testo, catalogo di 2010 monete, con riferimento a Juro
kova. Come nuovo

306   SYLLOGE NUMM. ROMANORUM ITALIA. Vol. I Giulio – Claudii. 1, Augustus – Ti
berius. Milano, 1990. Pp.224, tavv. 75. + 1 tavv. a colori. Ril. ed. ottimo stato.

307   SYLLOGE NUMM. ROMANORUM ITALIA. Vol. I Giulio – Claudii. 3 Nero. Milano,
1990. Pp.391 – 576, tavv. 127 – 169 + 1 tavv. a colori. ril. ed. ottimo stato.

308   SYLLOGE NUMM. ROMANORUM ITALIA. Museo Archeologico Nazionale di Fire
nze. Vol. I Augustus. Pontedera, 2012. Pp. 152, con 474 ill a colori + tavole. ril ed ottimo
stato.

309   TARDY. - Monnaies d’Or & d’Argent. Paris, 1951. Pp. 244, tavv. 22 a colori. ril. ed.
buono stato, raro.
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310   THIRION M. - Les tresor de Liberchies. Aurei des I et II siecles. Bruxelles, 1972. P
p. 218, tavv. 26 b\n + 5 a colori. Splendida ril. \ pelle con angoli rigida, scritte sul dorso o
ttimo stato, importante documentazione di aurei romani

311   Thurlow B.K. Vecchi I. G. Italian Cast Coinage, Italian Aes Grave and Italian Aes R
ude, Signatum and The Aes Grave of Sicily. A descriptive Catalogue of the Primitive cas
t Bronze money of ancient Rome and her dependencies. London 1979. Tela ed. con titol
o in oro al dorso, pp. 50, tavv. 82 in b/n. Buono stato

312   Travaini L. Gaeta e le monete, tra Normanni e Svevi. Progetti mai realizzati: due ri
tratti monetali del 1123 e 1229 20 Agosto 1997. Atti del 7 incontro culturale e Catalogo d
ella mostra. Quaderno di studi XXII, Formia, Luglio-Agosto 1997. Brossura ed., pp. 52, il
lustrazioni n/t. Nuovo

313   Tyler-Smith Susan. The Coinage Reforms (600-603) of Khusru II and the Revolt of
Vistahm, Royal Numismatic Society, London, 2017. Tela editoriale con sovraccoperta, x
xiv, 292 pp, mappe, 52 tavole e illustrazioni nel testo. Come nuovo

314   ULRICH –BANSA O. - La monetazione di Giovanni ( 423 – 425 A.D.) Lugano, 197
6. Pp. 277 – 290, ill. nel testo. ril. ed. buono stato, raro.
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315   VACCARO F. - Le monete di Aksum. Mantova, 1967. Pp. 42, ill. nel testo. ril ed otti
mo stato, importante lavoro.

316   VANNEL F. – TODERI G. - La medaglia barocca in Toscana. Firenze, 1987. Pp. 3
16, tavv. 149. Ril. ed. buono stato.

317   Varesi A. Le Monete D'Argento della Repubblica Romana. Pavia 1994. Cartonato
ed. pp. 145, ill. In b/n. Ottimo stato.

318   Vecchi I. Etruscan Coinage Part 1.1 and 1.2. Collezioni Numismatiche 4. Edizioni
ennerre, Milano 2012. In the first of two studies dedicated to Etruscan numismatics, the
author presents the struck coinage with the exception of the male head/dog, African/ele
phant, Peithesa Turms, Aplu and Menvra owl bronze issues of Inland Etruria. The catalo
gue includes 3890 coins in gold, silver and bronze, subdivided into 224 series as follow
s: Cosa 6 series; Luca(?) 14; Pisae(?) 5; Populonia 141; Uncertain Central Etruria 17; V
etulonia 18; Volsinii(?) 2; Vulci(?) 7; Unidentified Mints 14. In addition there is a listing of
modern forgeries (213) and fantasies (10). The first part of the volume I begins with intr
oductive chapters on the rise and fall of the Etruscans, chronology, the numismatic tradi
tion of Etruscan coinage, dating and metrology. The second part includes an extensive
bibliography, a listing of all known finds with 11 maps illustrating distribution patterns, a
summery of auctions, appendices, index of types and 153 plates illustrating 2541 coins.
Cartonato editoriale. NUOVO
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319   Vecchi I. Italian Cast Coinage. London Ancient Coins, 2013. Tela editoriale con so
vraccoperta illustrata, 72pp., 87 tavole. NUOVO. A descriptive catalogue of the cast coin
age of Rome and Italy. A new edition of Italian Cast Coinage (ICC) compiled by Italo Ve
cchi which summarises the research into Italy's cast bronze coinage since 1885. It lists
327 types from the aes rude and currency bars of early 1st millennium Italy to the final i
ssues during the Second Punic War, many of which are previously unpublished. The bo
ok also includes an account of the cast coinages of Rome, Etruria, Umbria, North-East
and Central Italy, Lucania and Apulia. Arranged overall by geographical area, themints
within each area are then listed alphabetically; included are details of the historical or ge
ographical background, and an examination of the weight standards and chronology as
well as threemaps of the area. At the end of the book there are 87 plates illustrating alm
ost all the types in thecatalogue. The book is fully indexed for ease of reference.Hard bo
und in quarto format. The new standard reference for the cast coinage of Italy.

320   Vicenti J.A., Catalogo General de la Moneda Espanola. Felipe V (1700) - Isabel II
(1868). Madrid, 1971. Tela ed. pp. 404, ill. In b/n. Buono stato.

321   VOLTOLINA P. - La storia di Venezia attraverso le medaglie. Milano, 1998. 3 Vol. c
ompleto. pp. 854 +588 + 891, con 1891 ill. nel testo. ril. ed. ottimo stato, monumentale o
pera di medaglistica veneziana, compreso tessere e gettoni

322   WADDINGTGTON W.H., BABELON E., TH. REINACH. – Recueil général des mo
nnaies grecques d’Asie Mineure. 2 volumi. Parte I e parte II. Opera completa. Bologna,
1984. Pp. 640, tavv. 111. Ril.ed. Buono stato. Importante lavoro.
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323   Waggoner N.M. Near Eastern Numismatics, Iconography, Epigraphi and History. S
tudies in honor of George C. Miles. Beirut 1974. Brossura ed. pp. Da 15 a 26. ill. In b/n.
Buono stato.

324   Warren J. A. W., The Bronze Coinage of the Achaian Koinon The Currency of a Fe
deral Ideal Royal Numismatic Society Special Publication No. 42. London 2007. Tela e
d. con sovraccoperta, pp. 212, tavv. 39 in b/n. Nuovo

325   WEBB PERCY H. - The pre-reform coinage of Diocletian. New York, 1977. Pp. 29,
tavv. 2. Ril. ed. buono stato.

326   Wenger O. P.. Romische Kaisermunzen. Bern, 1975. Cartonato ed. pp. 70, ill. In
b/n e a colori. Buono stato.

327   Williams Roderick T., The Silver Coinage of the Phokians. London, 1972. RNS Sp
ecial Publication No. 7. Cartonato ed. con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 137,
tavv. 16 in b/n. Buono stato.
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328   Woodhead P., The Herbert Schneider Collection Volume One, English Gold Coins
1257-1603. Spink & Son, Londra 1996. Tela ed. sovraccoperta pp. 463 tavv. 83 in b/n.
Nuovo

329   Agora Auction 1 Coins and Weights. Tel-Aviv 14 May 1974. Brossura ed. pp. 38, lo
tti 270, tavv. 14 in b/n. Parzialmente slegato. Buono stato.

330   Alde, Collection Jean-Paul Dixmeras Paris, 27-29 October 2014.Brossura ed., lotti
1716, ill. a colori. Ottimo stato.

331   ANA AUCTION – St. Louis New England Rare Coin Auctions. St. Louis, Missouri,
1st August 1979. IV Session. Pp. xvi - 78, Nn. 2351 – 3000. Ill nel testo, + 2 tavv. a colo
ri. Lista prezzi Agg. Ril.ed. Buono stato.

332   ARS ET NUMMUS. – Milano, 29\30 – Novembre, 1962. Catalogo 1. Monete di zec
che italiane medioevali moderne e contemporanee. Pp. 30, nn. 610, tavv. 48. Ril. ed. list
a prezzi Val. Buono stato, raro
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333   ARS ET NUMMUS. – Milano, 5 – Maggio, 1966. Catalogo 6. Monete Bizantine – it
aliane ed estere. Pp. 58, nn. 1098, tavv. 72 + 1. Ril. ed. buono stato, importante catalog
o. ultima asta.

334   ARSANTIQUA. London, 19 – April, 2002. The Serenissima collection. I part. Meda
ls sec. XV – XVI. Pp. 285, nn. 300, tutti illustrati a colori nel testo. ril. ed. buono stato, im
portante collezione di medaglie, tessere e gettoni riguardanti Venezia.

335   AUCTIONES. S.A. - Vendita N 1. Lugano, 22\23 – Novembre, 1974. Monete della
Repubblica romana, dell’impero romano, italiane medioevali e contemporanee, libri. Pp.
61, nn. 808, tavv. 49. Ril. ed Buono stato.

336   BANK LEU AG. – Zurich, Juni, 1972. Osterreich kaiser Ferdinand I 1835 – 1848.
Pp. 13, nn. 97, tavv. 11. Ril ed ottimo stato.

337   BANK LEU AG. - Zurich, Marz, 1974. Schweizerische munzen und medaillen des
18 jahrhunderts. Pp. 13, nn. 184, tavv. 8. Ril ed ottimo stato.
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338   BANK LEU AG. - Zurich, Oktober, 1974. Spezialsammlung Sachsen-Coburg – Got
ha. Pp. 11, nn. 140, tavv. 7. Ril ed ottimo stato.

339   BANK LEU AG. – Zurich, May, 1975. Liste 11. Deutschland – Frankreich. Pp. 13,
nn. 139, tavv. 9. Ril ed. ottimo stato.

340   BANK LEU AG. – Zurich, Oktober, 1975. Liste 12. Golmunzen antike, europee. P
p. 19, nn.151, tavv. 12. Ril ed ottimo stato.

341   BANK LEU AG. – Zurich, Januar, 1976. Liste 13. 100 Deutsche taler, 100 Schweiz
er kleinmunzen. Pp. 17, nn. 200, tavv. 10. Ril ed ottimo stato.

342   BANK LEU AG. – Zurich, April, 1976. Liste 14. Romisch-Deutsches Reich Oesterr
eich, Schweizer medaillen. Pp. 13, nn. 145, tavv. 8. Ril ed ottimo stato.

London Ancient Coins • Auction 66 • 5 January 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



15

10

10

55

25

343   BANK LEU AG. – Zurich, Februar, 1977. Liste 15. Antike bronzmunzen, Russland,
Schweiz, Vatikan. Pp. 14, nn.148, tavv. 7. Ril ed ottimo stato, raro.

344   BANK LEU AG. – Zurich, Dezember, 1984. Liste 19. Tierbilder auf antiken munzen
denare der Gentes Calpurnia und Roscia. Italienische munzen des mittelalters. Pp. 16,
nn. 203, tavv. 12. Ril ed ottimo stato.

345   BANK LEU AG. – Zurich, May, 1986. Liste 21. Bauten auf munzen und medaillen
von der antike zur neuzeit. Deutsche silbermunzen kleineren formats. Pp. 16, nn. 162, t
avv. 15. Ril ed ottimo stato.

346   BARANOWSKY M. - Milano, 1928\29. Catalogo a prezzi fissi N. I – II – III parte. C
ompleto. Monete antiche, medioevali. Pp. 2o +41, nn. 2373, tavv. 6 + 24. Ril. rigida tutta
similpelle con scritte al dorso, buono stato, importante serie romana e medioevale. Raro

347   BOURGEY E. – Paris, 20 – Decembre, 1929. Collection Andre J… Monnaies anti
ques grecques et romaines, monnaies francaises et Papales. Pp. 31, nn. 652, tavv. 8. R
il.ed. sciupata, interno buono stato. Spring, 39
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348   Bourgey M.E. Monnaies Grecques, Romaines, Byzantines, Gauloises Francaises,
Feodales Etrangeres. Paris 10-12 Mars 1976. Brossura ed. Lotti 932, ill. In b/n. Tav. 1 a
colori. Con lista prezzi di stima. Buono stato.

349   BUSI U. - Catalogo di monete e medaglie a prezzo fisso. Bologna, Febbraio, 193
7. Pp. 30, nn. 1150, ill. nel testo. ril. ed. ottimo stato raro.

350   Busso. Katalog 251. Romische Munzen, Julich – Kleve – Berg, Oldenburg und Je
ver, Karolinger Munzen. Deutsche Munzen des 19 u. 20. Jahrhunderts Nach Schwalbac
h und Jaeger, Numismatische Bibliothek. Frankfurt 08 November 1954. Brossura ed. p
p. 77, lotti 2554, tavv. 12 in b/n. Buono stato.

351   Busso. Katalog 263. Munzen und Medaillen Gold und Silber, Reichsmunzen in Go
ld und Silber mit vielen Seltenheiten, Romisc-Deutsches Reich, Talersammlung Westfal
en. Frankfurt 14-16 Mai 1962. Brossira ed. pp. 76, lotti 2378, tavv. 36 in b/n. Buono stat
o

352   CAHN A. E. - Frankfurt am Main, 26, Oktober, 1926. Die dubbletten des Munzkabi
netts des Gremanischen Nationalmuseum in Nurberg ..... pp. 166, nn. 2452, tavv. 37. Ri
l. ed sciupata buono stato, molto raro e importante. ottima serie di monete barbariche. S
pring -
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353   CAHN E. A. - Katalog, 69. Frankfurt am Main, 26 – Februar, 1931. Sammlung Frei
herr l.V.H., Sammlung Prof. Nies, Hohenheim. Sammlung Moritz Simon, Judischer med
aillen, varia ecc. Ecc. pp. 142, nn. 2344, tavv. 16. Ril. ed. lista prezzi val. raro e importa
nte.

354   CAHN E. A. - Katalog, 70. Frankfurt am Main, 15 – Juli, 1931. Die herzoglich anha
ltinische munzsammlung zu Dessau. Teil, 1. Munzen des mitterlaters ( fund von Freckle
ben), europaische stateen, bedeutenden Westfalesammlung. Pp. 108, nn. 2141, tavv. 2
4. Ril. ed. lista prezzi val. buono stato, bella serie di scudi italiani, importante serie di Br
acteati

355   CAYON J.R. – 2 venta publica. Monedas y medallas. Monedas Romanas, Moned
as Ibéricas. Monedas Extranjeras. Monedas de Castilla y Leon. Monedas de Aragon. M
onedas de Espana. Madrid 28 marzo 1968. Pp. nn., nn. 500 tavv. e ill. nel testo. Ril.ed.
Buono stato

356   CHRISTENSEN H. – Madison, 1 – December, 1970. Coll. Richard Henry Harding,
Robert I. Nesmith Sapatakus. Coins and medals. Pp. 60, nn. 1091, tavv. 18. Ril. ed. buo
no stato. importante serie di monete sudamericane.

357   CHRISTENSEN H. – Madison, 23 – April, 1976. Coins, medals paper money. Pp.
n.n., nn. 3029, tavv. 27. Ril. ed. buono stato.
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358   CHRISTIE’S,MANSON & WOODS LTD. - London 4\8 - October, 1985.Important a
ncient coins the property of a Lady. Pp. 113, nn. 436, ill nel testo b\n + 5 tavv. a colori. ril
ed ottimo stato, importante vendita.

359   CIANI LOUIS – Paris s.d. Vente a prix marques s.d. ; monnaies du royaume de B
elgique 1831-1914. provenant des collection de feu Mr.Ferrari De La Renotiere. pp. 30
nn. 1000, tavv. 8 raro. Ril ed sciupata, interno ottimo stato.raro

360   CIANI M.L. – Paris 13/15- December- 1937. Collection de feu M. Jules Florange d
e Sierk Numismatique Lorraine. pp. 71, nn.672, tavv. 12 + 1 ritratto. Ril ed sciupata, inte
rno ottimo stato.

361   COIN GALLERIES. – New York, 25 – November, 1969. Ancient and modern coins
of the world. Pp. 141, nn. 3067, tavv. 14. Ril ed buono stato.

362   CNG. Triton VII. – New York, 13\14 – January, 2004. Greek and Roman coins. Pp.
336, nn. 1456, tavv. 23 a colori, + ill. nel testo. Ril ed buono stato.
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363   DE NICOLA L. – Listino a prezzi fissi Dicembre 1942. Pp. 36, nn. 1350. Ril. ed. bu
ono stato, raro.

364   DOROTHEUM. - Wien, 1956\57. Sammlung Karl Hollschek. Austria in Nvmmis. 3
parti completo. pp. 149, nn. 4688, tavv. 16. Ril \ tela con tassello, liste prezzi agg. buono
stato, importante collezione compilata dal prof. Gobl Robert. ex libris

365   DOROTHEUM. – Wien, 24 – September, 1957. Sammlung Karl Hollschek. IV. De
utschaland 1 teil. Pp. 63, nn. 1394, tavv. 10. Ril. ed. buono stato

366   DOROTHEUM. – WIEN, 25 – Marz, 1958. Sammlung Karl Hollschek. VI. Teil. 2 D
eutschaland. Pp. 55, nn. 1395 – 2581, tavv. 12. Ril. ed. buono stato, lista prezzi.

367   DOROTHEUM. – Wien, 21 – Maj, 1958. Sammlung Hollschek VII part. Munzen Ita
lien, Aqui bis Zara. pp. 72, nn. 1548, tavv. 6. Ril. ed. lista prezzi Aggiudicazione, buono
stato, raro.
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368   DOROTHEUM. – WIEN, 9 – October, 1958. Sammlung Karl Hollschek. VIII. Teil. 3
Deutschaland. Pp. 62, nn. 2582 – 3721, tavv. 8. Ril. ed. lista prezzi buono stato.

369   FLORANGE J. – CIANI L. – Paris, 16 – Octobre, 1923. Collection Mr. X. Medailles
antiques grecques et romaines. Pp. 18, nn. 136, tavv. 6. Ril. ed. buono stato, raro. Sprin
g 182

370   FLORANGE J. – CIANI L. - Paris, 16 – Octobre, 1923. Collection de Mr. E. A. med
ailles grecques. Pp. 13, nn. 98, tavv. 2. Ril .ed. buono stato, raro. Spring, 181

371   FLORANGE J. – Paris, 1926. Monnaies et medailles et jetons francaise & entrang
eres. Pp. 30, nn. 832. Ril. ed. buono stato, raro.

372   GIESSENER MUNZ. GORNY DIETER. Auktion 100. Sammlung Amadeus. I katal
og. Antike munzen. Munchen, 20 - November, 1999. pp. 131, nn. 659, tutti ill. b\n + 4 ta
vv. a colori. lista prezzi Agg. + manoscritti nel testo. ril ed ottimo stato, importante vendit
a.
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373   GLENDINING & CO – London 21/23- 2- 1961. Catalogue part. XII of the celebrate
d collection of coins formed by the late Richard Cyril Lokett, Esq. Greek ( part IV –final )
Asia minor,Asia and Africa. pp. 118, nn. 2119-3125, tavv. 35. ril. / tela rigida con scritte s
ul dorso ottimo stato.

374   Glendening & Co. Catalogue of The World in Gold and Silver including The Jacso
n Collection and Coins from the Estateof the late Mr. Wayte Raymond. London 16-17 M
ay 1962. Brossura ed. pp. 75, lotti 1072, tavv. XVII in b/n. Con lista prezzi di stima. Buo
no stato.

375   Glendening & Co. Catalogue of an Important Collection of English Milled Silver Co
ins and a selection of English Copper Coin including many Patterns and Proofs. London
04 October 1962. Brossura ed. pp. 42 lotti 365, tavv. XV in b/n. Buono stato.

376   Glendening & Co. Catalogue of an Important Collection of European Gold and Silv
er Coins. London 15 July 1964. Brossura ed. pp. 61 lotti 978, tavv. XIX in b/n. Buono sta
to.

377   Glendening & Co. Catalogue of A Collection of English Coins The Property of Jam
es F.H. Checkley. London 10 February 1965. Brossura ed. pp. 36, lotti 371, tavv. IX in b/
n. Buono stato.
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378   GLENDINING & CO. London, 10 - March, 1965. coll. Rothschild .Catalogue ancie
nt roman&greek coins. Pp. 33, nn. 299, tavv. 9. ril ed ottimo stato, raro. Spring, 244

379   GLENDINING & CO. London, 22 – November, 1967. Catalogue of important colle
ction of Maltese coins in gold and silver. Pp. 29, nn. 449, tavv. 15. Ril. ed. lista prezzi va
l. buono stato, importante.

380   Glendening & Co. A Catalogue of Modern World Gold, Japanese & U.S. Coins for
med by Mr W.E. Leistner of New York. London 15-16 October 1970. Brossura ed. pp. 8
0, lotti 1156. Buono stato.

381   Glendening & Co. Catalogue of The R.P.V. Brettell Collection of Coins of Exter an
d Civil War Issues of Devon. 28 October 1970. Brossura ed. pp. 76, lotti 406, tavv. XVIII
in b/n. Note a penna dei nomi degli acquirenti e dei prezzi di realizzo . Buono stato.

382   Glendening & Co. The G.R. Arnold Collection of Silver Coins of The Severan Dyn
asty. London 21 November 1984. Brossura ed. pp. 60, lotti 322, tavv. XVI in b/n. Buono
stato.
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383   Glendening & Co. Lotto di 7 cataloghi. - 1) 14-15 December 1965. - 2) 15-16 April
1970. - 3) 15 July 1974. - 4) 24-25 March 1976. - 5) 01 February 1978. - 6) 06-07 Dece
mber 1978. - 7) 07 December 1983. Buono stato.

384   GRUNTHAL H. – N.F.A. GANS E. Sale n 5. New York, 1 – June, 1948. The Shepa
rd Pond Boston collection. Ancient coins, Napoleonic coins and medals, rare U.S. coins,
European gold and silver coins Numismatic literature. Pp. 122, nn. 2719, tavv. 8. Ril. edi
toriale sciupata, buono stato, Spring < nota pag. 190.>

385   HAMBURGER L.&L. – Frankfurt a.M. 10-6-1895. Catalog antiker und moderner m
unzen und medaillen. Sammlung des fraulein E. Fay. Bedeutende spezialsammlung vo
n munzen des Elsasses, der Schweiz und der angrenzenden Lander. Universalsammlu
ng eines bohmischen amateurs, serie beruhmter personnen, stucke aus gelegenheitsm
etall. Numismatiche bibliotek hernn G.S. in M. pp. 64, nn. 1628, tavv. 1. ril ed sciupata,
con strappo nella parte bassa, interno buono stato. raro

386   HAMBURGER L. – Frankfurt am Main, 6 – November, 1912. Dubletten des konigl.
Munzkabinet in Berlin. Sammlung Karolinger, Murback und Luders, Baden ect. Pp. 79,
nn. 1166, tavv. 13. Ril. ed. sciupata, interno buono stato, raro.

387   HELBING O. NACHF. – Munchen, 20 – Marz, 1928. Sammlung ( Gluttler) Griechis
che und Romische munzen, munzen zeiten und Lander, Brandenburg, Preussen, Sclesi
en, Russische gold und platina munzen, Schwalbach und reichs munzen..... pp. 178, n
n. 2457, no tavole. Ril. ed. sciupata, interno buono stato, importante serie greca. Sprin
g, 296.
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388   Helbing Nachf., O. Auktion 65, München, 10 Dezember 1931. Slg. Buchenau. Mitt
elalter, Münzen und Medaillen vieler Zeiten und Länder. Brossura editoriale, pp. 132, lot
ti 2422, tavv.20 in b/n. Buono stato.

389   HELBING O NACH. – Auktion 88. Munchen, 4 – Mai, 1943. Munzen antike, mitterl
alter-neuzeit, gold munzen, ecc. pp. 68, nn. 3034, tavv. 12. Ril. ed sciupata interno buon
o stato, raro.

390   HESS A. - Munzen un medaillen des cabinet Justizraths Reimmann. Zweite abthei
lung. Frankfurt am Main, 21 - Marz 1892. pp. 735, nn. 3027 - 7145, tavv. 6. lista prezzi A
gg. ril \pelle molot sciupata, interno buono stato, raro.ottima serie italiana.

391   HESS A. Frankfurt am Main, 1883. Verzeichniss Sammlung Montenuovo. 15 - 16-
17. bogen. Italien. Venetien - Lombardie. Ril ed sciupata interno buono stato, raro

392   HESS A. Frankfurt am Main, 1883. Verzeichniss Sammlung Montenuovo. 18 – 19
bogen. Italien. Piemont – Provinzen der Aemilia. Pp. 273 – 304, nn. 4668 – 5229. Ril. e
d. sciupata, interno buono stato. molto raro e importante serie di monete dei Savoia e z
ecche minori del Piemonte ed Emilia.
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393   HESS A. Frankfurt am Main, 1884. Verzeichniss Sammlung Montenuovo. 20 – 21
bogen. Italien. Aemilia – Toscana – F. die Papstilichen Staaten. Pp. 305 – 336, nn. 5230
– 5895. Ril. ed sciupata, interno buono stato, raro.

394   HESS A. NACHF. Frankfurt am Main, 28 – Oktober, 1930. Sammlung (Braun bad
Homberg) griechen und Romer munzen, Sammlung munze von Hessen und Nassau. P
p. 108, nn. 3141, tavv. 30. Ril. ed sciupata, interno buono stato, importante e rara vendit
a. Spring, 330

395   HESS. A. NACFH. – Katalog 221. Frankfurt am Main, 5 – November, 1934. Neural
Tale, doppeltaler und doppelgulden. ( Schwalbach munzen) Pp. 22, nn. 915, tavv. 1. Ril
\ tela rigida, ottimo stato lista prezzi Agg. Raro.

396   HESS A. – LEU BANK. – Auktion 23. Luzern, 16\17 – Oktober, 1963. Munzen des
mittelaters und neuzeit. Pp. 102, nn. 1734, tavv. 72. Ril. ed lista prezzi Val. buono stato,
importante serie italiana.

397   HESS A. – LEU BANK. – Auktion 44. Luzern, 22 - Oktober, 1969. Coll. Douglas –
Langestein. Deutsche munzen. Pp. 46, nn. 580, tavv. 19. Ril. ed buono stato lista prezzi
Val. importantissima vendita.
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398   Hess Divo. Auktion 314, Sammlung De La Tour Teil 2 Munzen der Antike. Zurich 0
4 Mai 2009. Brossura ed. pp. 160, lotti da 1001 a 1678, ill. A colori. Con lista prezzi di re
alizzo. Buono stato.

399   KRESS K. - Auktion 105. Munchen, 16 – September, 1957. Munzen antike und mit
telalters.... pp. 52, nn. 2282, tavv. 12. Ril. ed sciupata interno buono stato, raro. Spring,
nota pag. 147.

400   KRESS K. - Auktion 122. Munchen, 30 – Mai, 1962. Munzen antike und mittelalter
s..... pp. 66, nn. 4795, tavv. 36. Ril. ed. sciupata interno buono stato. Spring, nota pag. 1
43

401   KRESS K. MUNZHANDLUNG. Munchen, 1962\63. Vol. rilegato con 7 vendite all’a
sta pubblica. 122 -128. Centinaia di tavole di monete antiche, medioevali e moderne.... r
il. tutta tela rigida buono stato.

402   KRESS K. – Auktion 126. Munchen, 24 – Juli, 1963. Munzen antike und mittelalter
s.... pp. 60, nn. 4350, tavv. 24. Ril. ed. buono stato, importante serie di denari tornesi.
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403   KRESS K. MUNZHANDLUNG. Munchen, 1964\65. Vol. rilegato con 6 vendite all’a
sta pubblica. 129 -134. Centinaia di tavole di monete antiche, medioevali e moderne.... r
il. tutta tela rigida buono stato.

404   KRESS K. MUNZHANDLUNG. Munchen, 1966\67. Vol. rilegato con 6 vendite all’a
sta pubblica. 135 -141. Manca il 139. Centinaia di tavole di monete antiche, medioevali
e moderne.... ril. tutta tela rigida buono stato.

405   KRESS K. MUNZHANDLUNG. Munchen, 1968\69. Vol. rilegato con 6 vendite all’a
sta pubblica. 142 -149. Centinaia di tavole di monete antiche, medioevali e moderne.... r
il. tutta tela rigida buono stato.

406   KRESS K. – Auktion 142. Munchen, 22 – Januar, 1968. Munzen antike und mittela
lters.....pp. 45, nn. 3528, tavv. 28. Ril. ed. buono stato.

407   KRESS K. – Auktion 143. Munchen, 27 – Mai, 1968. Munzen antike und meittelalt
ers...... pp. 74, nn. 5403, tavv. 12. Ril. ed. buono stato.
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408   KRESS K. – Auktion 144. Munchen, 22 –Juli, 1968. Munzen antike und meittelalte
rs...... pp. 45, nn. 3312, tavv.24. ril. ed. buono stato.

409   KRESS K. – Auktion 145. Munchen, 4 – November, 1968. Munzen antike und meit
telalters...... pp. 56, nn. 4251, tavv. 20. Ril. ed. buono stato

410   KRESS K. – Auktion 146. Munchen, 10 – Februar, 1969. Munzen antike und meitt
elalters...... pp. 65, nn. 5159, tavv. 18. Ril. ed. buono stato.

411   KRESS K. – Auktion 147. Munchen, 5 – Mai, 1969. Munzen antike und meittelalter
s...... pp. 58, nn. 4331, tavv. 32. Ril. ed buono stato.

412   KRESS K. – Auktion 148. Munchen, 21 – Juli, 1969. Munzen antike und meittelalt
ers...... pp. 67, nn. 4087, tavv. 28. Ril. ed. buono stato.
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413   KRESS K. – Auktion 149. Munchen, 10 – November, 1969. Munzen antike und me
ittelalters...... pp. 69, nn. 4582, tavv. 44. Ril. ed. buono stato.

414   KRESS K. – Auktion 150. Munchen, 22 – Juini, 1970. Munzen antike und meittelal
ters...... pp. 90, nn. 4502, tavv. 23. Ril. ed buono stato.

415   KRESS K. – Auktion 151. Munchen, 23 – Novemberi, 1970. Munzen antike und m
eittelalters...... pp. 68, nn. 4586, tavv. 22. Ril. ed. buono stato.

416   KUNST und MUNZEN. - Catalogo n°XXI. Lugano 14- 5- 1980. Monete Papali . nn.
1036, tavv. 95 ril.editoriale. Splendida collezione di monete papali

417   LANZ NUM. – Munchen, 22 – November, 1999. Sammlung Leo Benz. Romische k
aiserzeit. I. pp. 95, nn. 694, tavv. 39 + 15 a colori. ril ed buono stato.
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418   Lanz Numismatik Auktion 105, Münzen von Korinth - Sammlung BCD. Munchen 2
6 November 2001. Brossura ed. pp. 142, lotti 981, ill. In b/n. Buono stato

419   Lanz Numismatik Auktion 111, Munzen von Euboia - Sammlung BCD. Munchen 2
5 November 2002. Brossura ed. pp. 113, lotti 604, ill. In b/n. Buono stato.

420   Lanz Numismatik, Auktion 131 Munzen von Karien – Sammlung Karl. Munchen, 2
7 November 2006. Brossura ed. Lotti 837, ill. A colori. Buono stato.

421   LHS Numismatik Auction 95. Munzen und Medaillen, Neuzeit Antike. Zurich 25 Ok
tober 2005. Brossura ed. pp. 191, lotti 867, ill. in b/n. Ottimo stato.

422   MONTENAPOLEONE. Asta 10. Milano, 27 – Novembre, 1990. Monete di zecche i
taliane, del Rinascimento, prove progetti della Repubblica Italiana, monete dei Papi e d
egli stati pontifici, prove dello stato della città del Vaticano. pp. 69, nn. 705, tavv. 28 b\n
+ 4 tavv. a colori. ril. ed. lista prezzi val. buono stato.
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423   MONNAIES ET MEDAILLES. Vente pubblique N. XXV. Monnaies grecques, romai
nes et bizantines, Coins of Palestine, livres de numismatiques. Basel, 17 – Novembre –
1962. Pp. 43, nn. 761, tavv. 20. Ril. editoriale, buono stato, lista prezzi Val. SPRING 45
7.

424   MUNZEN und MEDAILLEN. – Auktion 44. Basel, 15 – Juni, 1971. Monnaies d’or g
recques et romaines, monete di Venezia, monnaie francaise, munzen der habsburgisch
en kronlade, schwedische munzen, deutsche taler des 19 jahrhunderts, numismatiche li
teratur. Pp. 103, nn. 1389, tavv. 76, + 1 a colori. Ril. editoriale, buono stato, Spring 465.

425   MUNZEN UND MEDAILLEN. Vente publique 53. Bale, 29 – novembre, 1977. Mon
naies grecques et romaines. Pp. 50, nn. 306, tavv. 24 + 1. Ril. ed. lista prezzi Val. buon
o stato.

426   MUNZEN UND MEDAILLEN. Auktion 65. Basel, 14 – Februar, 1984. Deutsche mu
nzen, Scweizer munzen und medaillen, renaissance medaillen. Pp. 83, nn. 870, tavv. 7
6. Ril. ed. buono stato, lista prezzi val.

427   MUNZEN UND MEDAILLEN. Auktion 5. Stuttgart, 21\22- Oktober, 1999. Griechisc
he munzen, Romische munzen, Byzantinische munzen, Deutsche und auslandische mu
nzen und medaillen. Sammlungen Casa Savoia und Ungarn. Pp. 100, nn. 1238, tavv. 5
0.
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428   Nac Numismatica Ars Classica. Arcadius to Constantine XI � The Coinage of the
Eastern Empire, its Western Possessions, their Germanic Invaders, and including the i
mportant Byzantine-Papal Series of Rome. Zurich, 26 May 1993.Brossura ed. pp. 75, lo
tti 613, tavv. In b/n., 4 ingrandimenti a colori. Buono stato.

429   Nac - Numismatica Ars Classica. Roman Imperial Sestertii. The Friedrich Collectio
n Zurich 02 April 1995. Brossura ed. pp. 36, lotti da 1001 a 1961, tavv. In b/n.Ottimo stat
o

430   Nac - Numismatica Ars Classica. Auction no. 8. Greek and Roman Coins. Zurich,
3 April 1995. Brossura ed., pp. 105, lotti 981, tavv. in b/n e ingrandimenti a colori. Buono
stato.

431   Nac - Numismatica Ars Classica. Auction no. 9. Greek and Roman Coins. Zurich,
16 April 1996. Brossura ed., pp. 91,lotti 965, tavv. in b/n e Ingrandimenti a colori. Buono
stato.

432   Nac - Numismatic Ars Classica. Auction E, Greek, Roman, Crusader and Swiss C
oins, Numismatic Books. 4 April 1995. Brossura ed. pp. 59, lotti 1471, tavv. 67, in b/n. O
ttimo stato.
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433   Nac - Numismatica Ars Classica. Autumn Sale 95. Zurigo, 26-27 Ottobre 1995. Br
ossura editoriale, 1678 lotti, tavole B/N + 8 tavole a colori. Ottime condizioni, copertina
macchiata

434   Nac - Numismatic Ars Classica. Auction M, Greek, Roman and Byzantine Coins. Z
urich 20 March 2002. Brossura ed. pp. 38, lotti da 2001 a 2906, tavv. 54 in b/n. Ottimo s
tato.

435   Nac-Numismatic Ars Classica. Auction O, A Selection of Coins of Magna Graecia
and Sicily from the A.D.M. Collection Greek, Roman & Byzantine Coins. 13 May 2004.
Brossura ed. pp. 117, lotti 1173. Buono stato.

436   Nac - Numismatic Ars Classica. Auction P, A Selection of Coins of Magna Graecia
and Sicily from the A.D.M. Collection Greek. Roman & Byzantine Coins. 12 May 2005.
Brossura ed. pp. 138, lotti 1262. Buono stato.

437   Nac – Numismatic Ars Classica. Auction Q, Greek, Roman and Byzantine Coins. 6
April 2006. Brossura ed. pp. 133, lotti 1126. Buono stato.
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438   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 44. Interessante serie di Monete di
Zecche Italiane. Comprendente un importante Collezione di Fiorini. Milano 26 Novembr
e 2007. Brossura ed. pp. 140, lotti 742, ill. A colori. Buono stato.

439   Nac - Numismatica Ars Classica. Auction no. 47. Interessante serie di monete di Z
ecche Italiane. Comprendente una prestigiosa collezione di medaglie del Regno delle D
ue Sicilie e un' interessante Collezione di Monete Decimali. Milano 3-4 Giugno 2008. Br
ossura ed. pp.199, lotti 1125, ill. a colori. Buono stato

440   Nac - Numismatica Ars Classica. Auction no. 63. The RBW collection of Roman R
epublican Coins. Part. II. Zurich, 17 May 2012. Brossura ed., pp. 147, lotti 608, ill. a colo
ri. Ottimo Stato.

441   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 64. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Zurich, 17-18 May 2012. Brossura ed., pp. 440, lotti 2232, ill a colori. Buono stato

442   Nac - Numismatica Ars Classica. Auction no. 66. An Important Series of Greek Coi
ns, featuring a Wide and Prestigious Selection from the Nelson Bunker Hunt Collection..
Zurich 17 October 2012. Cartonato ed. pp. 48, lotti 84, ill. A colori. Buono stato
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443   Nac - Numismatica Ars Classica. Auction no. 67. The Archer M. Huntington Collect
ion of Roman Gold Coins. Part I. Zurich 17 October 2012. Cartonato ed. pp. 107, lotti 32
6, ill. A colori. Buono stato.

444   Nac - Numismatica Ars Classica. Asta 69 - 4 dicembre 2012 - una selezione di mo
nete italiane dalla collezione Archer M. Huntington. Lotti 226, pp. 72, ill. a colori. Ottimo
stato

445   Nac - Numismatica Ars Classica. Asta 68 - 4 dicembre 2012 - importante serie di
monete e medaglie di zecche italiane lotti 549, ill. a colori. Ottimo stato

446   Nac - Numismatica Ars Classica. Auction no. 70. The collection of Roman Republi
can Coins of a student and his Mentor Zurich 16 May 2013. Brossura ed., pp. 69 . Ottim
o stato

447   Nac - Numismatica Ars Classica. Auction no. 71. The Archer M. Huntington collecti
on of Roman Gold Coins. Part.II. Zurich, 16 May 2013. Brossura ed., pp. 44 lotti dal N
m. 201 al No. 280 . Ottimo stato
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448   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 77. The David Walsh collection of A
ncient Coins Zurich, 26 May 2014. Brossura ed., pp. 70, lotti 165, ill. a colori. Ottimo stat
o

449   NAVILLE et C. Geneve 4- 4- 1921. Catalogue des monnaies grecques antiques pr
ovenet de la collection de feu le prof. S. Pozzi. pp. 194, nn. 3334, tavv. 101. ristampa an
astatica della Leu – Schulman. Ril. ed. rigida buono stato.

450   NUMISMATIC FINE ARTS – BANK LEU. - Beverly Hills – Zurich, 1984 – 1985. Th
e Garrett collection 3 part. Completo. Ancient Foreign & medals. Pp. n\n. Nn. 1427 + 18
58 + 1556. Tavv. + ill. nel testo. ril. ed. buono stato liste prezzi val.e Agg. I e II vol.

451   RATTO M. – Paris, 23 – Juin, 1932. Collection de m. B. Monnaies grecques, Aes
Grave – Monnaies consulaires, monnaie romaines, francaise et entrangeres. Pp. 30, n
n. 327, tavv. 4. Ril. ed buono stato. Spring, 552.

452   RATTO M. – Milano, 1948. Listino I a prezzi fissi. Monete greche, Romane imperi
ali, Medioevali italiane e estere in oro – argento – bronzo. Pp. 8, nn. 247, tavv. 4. Ril. e
d. sciupata, buono stato, raro.
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453   RATTO M. – Milano, 1948. Listino II a prezzi fissi. Monete romane e bizantine in o
ro e argento. Importante serie di splendidi bronzi imperiali, monete italiane. pp. 10, nn. 2
85, tavv. 10. Ril. ed. buono stato, raro e importante.

454   RATTO M. – Milano, 1949. Listino III. a prezzi fissi. Monete greche in oro e argent
o. Monete romane in oro. Bronzi imperiali. Monete italiane in oro e argento, libri di numi
smatica. pp. 12, nn. 389, tavv. 5. Ril. ed. buono stato.

455   RATTO M. - Milano, 1950. Listino IV. A prezzi fissi. Monete di zecche italiane in or
o e argento. Monete d'oro romane. Pp. 6, nn. 135, tavv. 4. ril ed. ottimo stato, molto rar
o.

456   RATTO M. – Milano, 26 – Gennaio, 1955. Collezione Prof. Dott. GIORGIO GIORG
I. Monete romane, Aes Grave, Republica, Impero, Monete bizantine d’oro. Pp.162, nn. 1
362, tavv. 38. Ril.editoriale molto sciupata, interno ottimo stato, lista prezzi Val. Spring,
557. -

457   RATTO M. - Milano, 19 – Gennaio, 1956. Monete imperiali romane. Pp. 48, nn. 38
3, tavv. 15,ril. ed. buono stato, lista prezzi Val. Spring, 558
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458   RATTO M. - Milano, 20\21 – Gennaio – 1956. Monete di zecche italiane. Importan
te serie longobarda e papale. pp. 139, nn. 384 – 1210, tavv. 16 – 61. Ril. ed sciupata, lis
ta prezzi Val. Interno ottimo stato. Importante raccolta longobarda e papale

459   RATTO M. – Milano, 23 \ 25 – Maggio – 1957. Monete di Zecche italiane medioev
ali e moderne, monete estere, libri di numismatica. pp.86, nn.929, tavv. 30. Ril. ed. sciu
pata, prezzi agg. manoscritti buono stato.

460   RATTO M. - Milano, 21 – Ottobre, 1961. Monete italiane d’oro contemporanee. P
p. non num. nn. 252, tutti ill. nel testo b\n. ril. ed. buono stato, lista prezzi Val. e Agg. Ra
ro.

461   RATTO M. - Milano, 29 – Marzo, 1963. Monete italiane dall’invasione napoleonica
ai giorni nostri. Pp. non num. nn. 700, tutti illustrati. Ril. ed buono stato, lista prezzi val e
agg.

462   Rollin MM. Feuardent Collection Eugene Piot Antiquites. 27-28-29-30 Mai 1890. B
rossura ed. pp. 115, lotti 562, tavv. XIX in b/n. Da spaginare. Buono stato
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463   Rosenberg H.S. Sammlung Professor Dr. A. Duning in Quedlinburg. Munzen des
Mittelalters und der neueren Zeit. Hannover 12 December 1910. Brossura ed. pp. 149, l
otti 3788, tavv. II in b/n. Buono stato.

464   ROSENBERG S. - Katalog 52. Frankfurt am Main, 5 – Dezember, 1921. Pp. 70, n
n. 1274, tavv. 5. Ril. ed. sciupata, interno buono stato.

465   Rosenberg S. Katalog No. 63 Sammlung von Gold-und Silbermunzen und Medaill
en Frankfurt 02 April 1928. Brossura ed. pp. 68, lotti 990, tavv. 13 in b/n. Con lista prezz
i di stima. Buono stato.

466   Rosenberg S. Katalog No. 66. Sammlung von Gold- und Silbermunzen und Medai
llen, zum Teil aus dem Besitze eines mitteldeutschen Furstenhauses u. A.. Frankfurt 10
Juni 1929. Brossura ed. pp. 170, lotti 3194, tavv. 14 in b/n. Con lista prezzi di stima. Bu
ono stato.

467   Rosenberg S. Katalog No. 70. Sammlung von Munzen und Medaillen des Mittelalt
ers und der Neuzeit. Frankfurt 25 November 1931. Brossura ed. pp. 76, lotti 2200, tavv.
14 in b/n. Con lista prezzi di stima. Buono stato.
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468   Rosenberg S. Katalog No. 71. Sammlung von Munzen und Medaillen des Mittelalt
ers und der Neuzeit. Frankfurt 23 Marz 1932. Brossura ed. pp. 51, lotti 1312, tavv. 8 in
b/n. Con lista prezzi di stima. Buono stato.

469   Rosenberg S. Katalog No. 74. Munzen und Medaillen des Mittelalters und der Neu
zeit. Frankfurt 05 December 1932. Brossura ed. pp. 61, lotti 1811, tavv. 4 in b/n. Buono
stato.

470   SAMBON G. - Catalogo a prezzi fissi di una scelta raccolta di medaglie. Milano, 1
904. Pp. 72, nn. 1352. Ril. ed. sciupata, buono stato raro.

471   SANTAMARIA P. & P. – Roma, 1913. Catalogo di monete antiche e moderne. Mon
ete imperiali romane e monete di zecche italiane a prezzo fisso. Marzo, 1913. Pp. 136,
nn. 2100. I listino della ditta Santamaria. Ril. ed molto sciupata, interno ottimo stato, rar
o.

472   SANTAMARIA P. & P. – Roma, 1932. Catalogo a prezzi fissi n. 12 Gennaio , 1932.
Monete antiche, medioevali, medaglie e libri di numismatica. pp. 24 nn. 636. Ril. ed. bu
ono stato,
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473   SANTAMARIA P. & P. - Roma, 1932. Catalogo a prezzi fissi n. 13 Agosto, 1932. M
onete antiche, medioevali, medaglie e libri di numismatica. pp 31, nn. 1217. Ril. ed. buo
no stato, raro. Importante serie di medaglie napoleoniche

474   SANTAMARIA P.& P. – Roma, 28 – Gennaio, 1954. Ex Nummis historia.VI .Monet
e delle Signorie italiane. I Gran Maestri italiane dell’Ordine Gerosolimitano. Collezione A
lessandro Magnaguti. pp.67, nn. 394, tavv. 20 intercalate nel testo. ril. tutta similpelle rig
ida, tavv. XX e VI incollate su cartoncino

475   SANTAMARIA P & P. - Roma, 1958. listino speciale 60° Anniversario 1898 - 1958.
Monete antiche, medioevali, oselle veneziane, Prove e progetti di monete italiane, med
aglie, libri. pp.76, nn. 2155, tavv. 12. ril ed sciupata. buono stato, raro.

476   SANTAMARIA P&P. - Roma, 8\10 - Ottobre,1959. Collezione Nazarri. Monete itali
ane dell'evo contemporaneo, monete di Milano. pp. 68, nn. 1040, tavv. 18. ril ed lista pr
ezzi Val. interno ottimo stato, importante vendita.

477   SANTAMARIA P & P. - Roma, 5 – Aprile, 1962. Monete medioevali, moderne e co
ntemporanee. Pp. 58, nn. 967, tavv. 70. Ril. ed buono stato, lista prezzi Val. e Agg.
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478   SANTAMARIA P. & P. Roma, 1965. Collezione Alessandro Magnaguti. Vol. IX. Le
medaglie dei Gonzaga. Pp. xv, 168, nn. 277, tavv. 38. Ril. ed. ottimo stato.

479   SANTAMARIA P&P. Listino a prezzi fissi 1977. Monete greche, romane, medioeva
li, moderne, papali. libri. pp 33, nn. 436, tavv. 20. Ril. ed buono stato.

480   SANTAMARIA P&P. Listino a prezzi fissi 1987 Monet d’oro, greche, romane, italia
n e papali e contemporanee, monete dei Papi, italiane dell’evo contemporaneo. pp. 42,
nn. 595, tavv. 41. Ril ed buono stato.

481   SARTI F. - Bologna, 1933. Catalogo 17 a prezzi fissi. Monete greche e italiane. p
p. 44, nn. 1107. Ril. ed. ottimo stato, raro.

482   SEMENZATO F. - Venezia, 29\30 – Novembre, 1980. Monete enee dei Bruzi e di
alcune zecche lucane. Monete romane. Serie artistica medioevale, moderne italiane. M
edaglie. pp. 158, nn. 1103 tutti ill. in tavole. Ril. ed. sciupata lista prezzi val. Importante
vendita.
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483   Schulman, J. Catalogue De La Collection Importante H. T. Grogan. Pour Les Colo
nies Des Etats Europeens Foreign Colonial Coins. Amsterdam, 23 Feb. 1914. Tela ed.
Con titolo in oro al dorso, pp. 140, lotti 2280, tavv. XVIII in b/n. Buono stato.

484   SCHULMAN J. – Amsterdam 30-3-1914. Collections Ithiel J. Michael II partie, D.P.
Moss, Bombay, W.H. Porter,Roseau ( Dominica W. I.) Monnaies orientalales, monnaies
coloniales, monnaies des Etat-Unis, medailles du Brasil, monnaies antiques. pp. 163, n
n. 2504, tavv.10 ril ed sciupata, interno buono stato, importante vendita di monete orient
ali e coloniali.

485   SCHULMAN J. - Amsterdam, Avril - 1928. Catalogue n. 78. Monnaies romaines et
Byzantines. Monnaies grecques et gauloise, livres de numismatiques. Pp. 92, nn. 1695,
tavv. 6. Ril. \ pelle, rigida , interno ottimo stato. importante serie greca e romana.

486   SCHULMAN H. - New York, 23 – January, 1959. The Maguire Collection. Pp. 108,
nn. 2258, tavv. 17. Ril. ed. lista prezzi agg. buono stato.

487   SCHULMAN H. - New York, 28 – February, 1959. Collection the Millan and Fusen
i. Classical antiquities, ancient coins, medals and maps. Pp. 88, nn. 2300 – 2999, tavv.
e ill. nel testo. ril. ed. buono stato, importante vendita. Spring -
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488   SCHULMAN H. – New York, 3\4 – April, 1959. Coins and medals. Pp. 183, nn. 32
71, tavv. n.n. nel testo. ril. ed. buono stato, lista prezzi agg.

489   SCHULMAN H. - New York, 6\11 - June, 1969. The Thomas Ollive Mabbott collecti
on Part One. Coins of the Greek World. 2 vol. Testo pp148, nn. 3860 + 27. Vol. tavv. 93.
+ 1 di ritratto. ril ed buono stato, lista prezzi Agg. importante vendita di monete greche i
mperiali romane. Spring, 712

490   SCHULMAN H. - New York, 27\29 - October, 1969. The Thomas Ollive Mabbott co
llection Part Two. Coins of the Roman World. Pp. 95, nn. 3861 - 5338, tavv. 32. ril ed bu
ono stato, importante e rara vendita, contiene una rara serie di Contorniati. Spring, 713

491   SCHULMAN H. - New York, 23\25 – March, 1970. Coll. Thomas Ollive Mabbott III
part – Coll. Rosenbach A. S. W. Part II. Coins and medals. Pp. 104, nn. 1713, tavv. 29.
Ril. ed. buono stato.

492   SCHULMAN H. F. - New York, 26 – May, 1970. Coll. Thomas Ollive Mabbott IV pa
rt – Coll. Rosenbach A. S. W. Part III. Coins and medals. Pp. 124, nn. 1926 + 31, tavv. 3
2. Ril. ed ottimo stato lista prezzi agg.
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493   SCHULMAN H. New York, 6\8 – October, 1970 . Collection Howard D. Gibbs. The
coins and primitive money. I part. Pp. 128, nn. 1547, tavv. 44. Ril ed. buono stato, impor
tante collezione

494   SCHULMAN J. - Amsterdam, 17\21 – November, 1980. Centenary auction sale. C
oin and medals. Pp. 226, nn. 3717, tavv. 105. Ril. ed buono stato. ottima vendita con be
lla serie papale.

495   SOTHEBY & CO. London, 26 – June, 1968. Catalogue of extremely important gol
d and silver coins of the Low Countries, selected from the cabinet of H.H. the Prince De
Ligne. Pp.74, nn. 744, tavv. 32. ril. \ tela rigida con scritte al dorso, buono stato.

496   SOTHEBY’S & CO. AG. - Zurich 4 – April, 1973. Collection of ancient and later coi
ns the property of the Metropolitan Museum of Art. Part II Greek coins from the John W
ard collection. Pp. n.n. nn.773, tavv. 31 + 2 a colori.ril ed buono stato, lista prezzi agg.

497   Sotheby & Co. A Collection of Renaissance and Later Medals. Including A Series
of Papal Medals. Zurich 27 May 1974. Brossura ed. Lotti272, tavv. Tavv. In b/n. Buono s
tato.
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498   SOTHEBY & CO. – London, 26 – June, 1974. Catalogue of the important collectio
n of Roman, English and foreign gold coins. Formed by the late J. H. Barnes Esq. pp. 5
6, nn. 404, tavv. 23. Ril ed ottimo stato, lista prezzi agg. Importante vendita di aurei rom
ani e monete d’oro inglesi.

499   SOTHEBY & CO. AG. – Zurich, 7 – May, 1975. Collection Frederick J. Woodbridg
e. The collection of Greek coins. Pp. n- nn. 164, tavv. 9 + 1. Ril. ed. lista prezzi Val. buo
no stato. Spring, 841.

500   SOTHEBY’S. – London, 29 – April, 1981. Catalogue of Islamic coins mainly in gol
d. Nn. 525, tavv. 7. Ril. editoriale, buono stato, lista prezzi Val. e Agg.

501   SOTHEBY’S. – London, 1 – October, 1981. Catalogue of ancient, english and fore
ign coins. Nn. 536, tavv. 6. Ril ed buono stato, lista prezzi Val. e Agg. Ottima serie di bro
nzi romani.

502   SOTHEBY’S. – London, 14 – October, 1981. Catalogue of Islamic coins mainly in
gold. Nn 621, tavv. 6 ril. editoriale, buono stato, lista prezzi Val. e Agg.
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503   Sothebys Roman Coins from the Collection of his Grace the Duke of Northumberl
and K.G., P.C., G.C.V.O., F.R.S. Removed from Alnwick Castle. London 04 November 1
982. Brossura ed. Lotti 560, tavv. In b/n. Con lista prezzi di stima. Buono stato.

504   SOTHEBY’S. – London, 24 – March, 1983. Catalogue ancient coins, including a c
ollection of Jewish coins and important sassanian issues. Nn. 446, tavv. 7. Ril ed ottimo
stato, lista prezzi Val .- Agg. Rara vendita

505   SOTHEBY’S. – London, 16 – April, 1985. Islamic, ancient, english and foreign coi
ns and banknotes. Nn. 707, tavv. 17. Ril ed ottimo stato, lista prezzi Val.

506   SOTHEBY’S – London, 16 - May, 1985. Coins and Medals of Portugal and her col
onies. Pp. non num. nn. 292, tavv. 13 + 1 a colori Ril ed ottimo stato lista prezzi Agg. Ra
ro.

507   SOTHEBY’S. – Zurich, 27\28 – October, 1993. Greek and Roman coins. Pp. num.
nn. 157 – 1890, tutti ill. nel testo + 13 tavv. a colori. Ril ed buono stato, lista prezzi Agg.
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508   SOTHEBY’S. – London, 30\31 – May, 1996. Portuguese, Brazilian and portugues
e colonial gold coins. Pp. 64, nn. 860, tavv. 40. Ril ed ottimo stato, lista prezzi Agg. Imp
ortante vendita.

509   SPINK & SON – BOWER & RUDDY. – Los Angeles, 19 – February, 1976. Collecti
on Dundee. Scottish coins. Pp 131, nn. 347, tavv. e ill. nel testo. ril. ed. sciupata, lista pr
ezzi val.

510   STACKS. – The Lee S. Miller collection, United States gold, silver and copper coin
s, foregn coins. New York, 10 – June – 1966. Pp. 72, nn. 1385, ill. nel testo. ril. ed. buon
o stato

511   STACKS. – The Bruce Thomson collection and other numismatic properties. Unite
d States gold, silver and copper coins. New York, 7 – December, 1967. Pp.40, nn. 2001
- 2838, tavv. 4. Ril ed. lista prezzi Agg. buono stato

512   STACK’S. - New York, 16 – March, 1968. United States Gold, Silver and copper c
oins. Pp. 35, nn. 677, tavv. 4. Ril. ed. lista prezzi agg. buono stato.
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513   STACK’S. New York, 29 – January, 1970. The Louis Engel collection of United Sta
tes gold, silver an copper coins. Pp. 56, nn. 1076, ill. nel testo. ril. ed. lista prezzi agg. b
uono stato.

514   STACK’S. - New York, 12 – June, 1970. The James C. Rawls collection of United
States gold silver and copper coins. Pp. 72, nn. 800 – 1349, ill. nel testo. ril. ed. lista pre
zzi agg. buono stato.

515   STACK’S. – New York, 19 – October, 1972. Collection Alfred R. Globus. Gold coin
s of the World. Pp. 128, nn. 1052, ill. nel testo. ril. ed. lista prezzi Val. buono stato.

516   STERNBERG F. - Auktion 6. Zurich, 25\26 - November, 1976. Antike munzen; Gri
echen - Romer - Byzantiner, spezialsammlung Judische munzen, numismatiche literatu
r. Pp. 148, nn. 1180, tavv. 49. ril ed. lista prezzi Val. e Agg. ottimo stato, importantissima
e rara vendita. Spring, 868.

517   STERNBERG F. – APPARUTI G. - Auktion XIV. Zurich, 11 – April, 1985. Antike mu
nzen griechen, romer, byzantiner, italienische und papstilische munzen. Pp. 115, nn. 94
6, tavv. 52, + 3 tavv. a colori. ril. editoriale, importante vendita, lista prezzi Val.
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518   STERNBERG F. – Auktion XXIX. Zurich, 30\31 – Oktober, 1995. Antike munzen.
Griechen – romer, spezialsammlung ( B. Ch.) Judische munzen, sammlung baktrische
munzen, munzen deutsche, italienische kunstmedaille...... pp. 146, nn. 1039, tavv. 44, +
9 a colori. ril. ed. lista prezzi val. importante vendita

519   STOCKVIS A. – Vermilion, 1946. Catalogue of coins, medals and token. From B.
C. 2000 to the present day. Vol. IV reference. Pp. 66, oltre 300 nn, tavv. nel testo. Ril ed
buono stato, raro.

520   Triton Lotto di 3 cataloghi. Triton I, New York 2-3 December 1997. Triton II, New Y
ork 1-2 Decemberv1998. Triton III, New York 1999. Buono stato.

521   VARESI CLELIO. Asta 1. Pavia, 26 – Aprile, 1984. Monete romane, medioevali e
medaglie. pp. 99, nn. 494 + 46, ill nel testo. ril. ed. buono stato raro.

522   VARESI CLELIO. Asta 3. Pavia, 23\24 – Aprile, 1985. Monete greche, romane, me
dioevali e medaglie. pp. 151, nn. 1131, tavv. 27. Ril. ed. buono stato raro.
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523   Vecchi I. Nummorum Auctiones No.1. Greek, Roman, Dark Ages, Mediaeval and
Modern Coins. London 01-02 February 1996. Brossura ed. pp. 45, lotti 1839, tavv. Enlar
gement Plate 4 a colori e tavv 90 in b/n. Ottimo stato

524   Vecchi I. Nummorum Auctiones No. 4 New York 05 December 1996. Brossura ed.
pp. 25 lotti 744, tavv. 43 in b/n. Ottimo stato.

525   Vecchi I. Nummorum Auctiones No.5. Greek, Roman, Dark Ages, Byzantine, Islam
ic, Mediaeval and Modern Coins. London 05 March 1997. Brossura ed. pp. 51, lotti 161
8, Enlargement Plate 4 in b/n, tavv. 88 in b/n. Ottimo stato

526   Vecchi I. Nummorum Auctiones No. 6 Celtic, Greek, Roman, Dark Ages, Byzantin
e, Mediaeval and Modern Coins, Reinaissance and Later Plaquettes and Medals. 9-10
June 1997. Brossura ed. pp. 58, lotti 2253, 132 in b/n, tavv. Ingrandimenti III.

527   Vecchi I. Nummorum Auctiones No. 7. Celtic, Greek, Roman Republican, Imperial
and Provincial Coinage, Mediaeval and Modern Coins. 6-7 October 1997. Brossura ed.
pp. 56, lotti 2114, tavv. 108 in b/n, tavv. Ingrandimenti III in b/n. Buono stato.
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528   Vecchi I. Nummorum Auctiones No. 8. Greek, Roman Republican and Imperial Co
inage, Germanic Kingdoms and Byzantine Coins. London 04 December 1997. Brossura
ed. pp. 108, lotti 675, Enlargement Plate 10 in b/n, e tavv. 6 a Colori. Ottimo stato

529   Vecchi I Nummorum Auctiones No. 9. New York 04 December 1997. Brossura ed.
pp. 57, lotti 366, ill in b/n. Ottimo stato.

530   Vecchi I. Nummorum Auctiones No.10. Celtic, Greek, Roman Republican, Roman
Imperial, Byzantine, French, Italian and World Mediaeval and Modern Coins. 24-25 Mar
ch 1998. Brossura ed. pp. 54, lotti 2067, tavv. 101 in b/n, tavv. 4 a colori, tavv. Ingrandi
menti 4 in b/n. Buono stato.

531   Vecchi I. Nummorum Auctiones No.11 London 05 June 1998. Brossura ed. pp. 30,
lotti 121, tavv in b/n. Ottimo stato.

532   Vecchi I Nummorum Auctiones No.12. Celtic, Greek, Roman Republican, Imperial
and Provincial, Coinage, Germanic Kingdoms, Byzantine, Mediaeval and Modern World
Coins and Medals. 5 June 1998. Brossura ed. pp. 46 lotti 1552, tavv. 68, tavv. Ingrandi
menti 5 In b/n. Buono stato.
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533   Vecchi I Nummorum Auctiones No.15. Ancient, Mediaeval and Modern Coins and
Seals, Celtic and Early Mediaeval Coins in association with Chris Rudd. 15 June 1999.
Brossura ed. pp.64, lotti 2095, tavv. 95, tavv. Ingrandimenti V, In b/n. Buono stato.

534   VINCHON J. - Paris, 29 – Avril, 1974. Collection Roger Peyrefitte. Monnaies grecq
ues en or et argent, Monnaies consulaires et imperiales romaines en or et argent, Objet
s de haute curiosité. Pp. non num. nn. 233, tutti ill. b\n + tavv a colori nel testo. ril ed. list
a prezzi Val. importante vendita.

535   VINCHON J. - Monaco, 13 – Avril, 1985. Exceptionalle collection de monnaies gre
cques antiques. Pp. non num. nn. 441, tutti ill. b\n + tavole a colori nel testo. ril ed ottim
o stato importante collezione.

536   VINCHON J. – Monaco, 13\15 – Novembre, 1986. Collection Armand Trampitsch.
Monnaies antiques. Pp. non num. nn. 901, tutti ill. + tavole a colori nel testo. ril ed ottim
o stato, importante vendita.

537   VINCHON J. – Paris, 15 – Novembre, 1989. Collection MAURICE LAFFAILLE. Su
perbe choix de monnaie celtiques et romaines en bronze. Nn. 115, tutti illustrati in tavol
e a colori. ril. editoriale, buono stato, importante collezione.
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538   LOTTO di 4 listini a prezzo fisso anni 1996\98. Ottolini Marco. Tutti con tavole. Im
portanti serie di medaglistica. Buono stato No resi.

539   LOTTO di 10 Listini a prezzo fisso anni 80\90. Crippa, Toderi, De Falco, Marchesi,
Torcoli. Con tavole e ill. alcuni importanti. Buono stato, No Resi.
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